CBAPOYHDbIE
[OPEJIKU







COOEPKAHUE

IVIOZLEITBHBIM PALLceeeeeeiieeeeetitereeeeeeeeasssettateeeeeeeeesasaanssssaaeaasesesassasssesseseeeseessasmsssssssnneeeeeeeesnsnssssnsnnneeees 4
CEPUIA TECH IMIG.ciiiiiiiiiee ettt ettt ettt ettt e e et e e e sttt e e e s eaate e e e s aabteeeesansteeeesanbaeaeesanseaaessnnsaeeessanseeeesnnns 6
(KoY o121 T I = 1Y T R S 9
TOPEAKA TECH IMIS 24ttt s s s s s s e s e e s e e e e e e e e e e e e e e eaeeeeaeeee e e e e e e e e e e e aeteeeeesebesabebesessnsnnnn 10
TOPETKA TECH IMIS 25 .ttt e e e e sttt e e e e e e s s e s bbb beeee bbbeeeeeeeesseanansrenes 11
TOPEMKA TECH IMIS 26ttt s s s e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeaeaeaeseesasesansnsnnnnnn s anenaeeens 12
TOPEAKA TECH IMIS 36 ..ceiiiiiiiiiiiiiittiittt s s s s e e s e s e e e e e e e e e e e eeaeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e eeaesebesesebesesenennen 13
TOPEITKA TECH IMIS 40 ...ttt ettt ettt e e e e e e s s sttt e e e e e e e e e s s s aabbbeaeeeeeeesssssannreaes 14
TOPEAKA TECH IMIS 450 ...ttt s e s e s s e e e e e e e e e e e e eeeeeaaaaaaaaeeeeaeeee e s e e e e e s e eeeeeesssesesnnsnnnnnnnnnn 15
TOPEAKA TECH IMIS 240 ..ottt s e e e e e e e e e et et et e e et et e e e e et e e tetebabebabsssasss s s e eeeeeees 16
Fopeika TECH IMS 400/500.......cccuiiiieeiieeiteeeiteeeteeeteesteeetbeesaeesbeesssesabeesseesaseesbeesssesseesseesssessseesseeans 17
CEPUIA PRO IMIG..ciiiiiiieiiiiiiitiee e e e ettt et e e e e s e st e e e e e e e e s ssaabae e aeeaeeesessssnstsaeeaaeeeessannssssbssaeeaeeeessansnsssseneees 18
TOPEIKA PRO IMIS 15 ittt e e e e ettt e e e e e e tba e e e e e eatbaan s easaaaeeaaeeessanneeaanens 20
TOPEIIKA PRO IS 24 ...t e et e e s e e et et s e e e e et ta b e e e e eaeessanseeeaeeaannneaes 21
TOPEAKA PRO IMIS 25 ... ittt s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaeaee sreeseeeeseeaeaaaaaaaeaanes 22
TOPETKA PRO IMIS 36 ittt e e et e e e e e ettt e e e e e e aa b e e e e e e e taaaaeeeeeeeasaaneeeeeeesnnanns 23
(610] 17 = T OO UPUUUU PP UTPTPPTPPPIRt 24
CBAPOUHDBIE HAKOHEUHMKM ..uuuiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesaeesseresesessssssasaeaaannsssssssssessesssssssssmssnses 26
ONbbY30Pbl Y BCTABKU MO HAKOHEUHMKM . .c..veeeiiieeeiiieeniieeesiieeesiteesieeesstteesasseesbeeesaneesnnseessaseesnsseas 27
Y- 0 SRR 29
KQHA Il HATIPABITAKOLLME. c.eeeeeivereverertutttetatieiaiasssssssasesssaasesaeseesesesaasaeeeeseeseessessessssssssssssssssssssnsnsnnnn 31
(013 2 7 = B I =X 1 T ISP UPRTIR 32
TOPEMKA TECH TS Ottt e e e e e e e et e e e e e e e e e e bt e e e e e e e e e eaannnreneeeas 35
TOPEMKA TECH TS A7 ..ttt e e e s e s e e e e e e e e s e aeeeeee s 35
TOPEKA TECH TS L8 ... ittt ettt e e e e e e e sttt et e e e e e s e s s bbb beeeeeaeeessssnnbereeeeeeeas 36
FopenKa TECH SUPER TS 18.... ittt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e nenneeeeeeas 36
TOPEMKA TECH TS 20 ... ettt e e e e e s s e e e e e e e e e s annreneeee 37
FopenKa TECH SUPER TS 20...ciiiiiiiiiiiiiiitee ettt e e ettt e e e e e e e s s ebtte et e e e e e e e e s sannnsaeeeeeas 37
TOPEAKA TECH TS 25 . ettt s s s s e e e e e e e e e e e e aeaeeeaaeeeaeaeaeeeeeeeeeeeeeresesesesesennnensnnns 37
TOPEAKA TECH TS 26 ... ittt e e e e e e e e e e e e e et e e e eeee et e e e e e e e e e ee e e aeeeaeeesebeaebesssesasasasasanns 38
(013 2 = I 2@ 2 L C O PP P O TPPPPTOP 39
TOPEMKA PRO TS A7 ettt e e e et e e e e e e s e e e et e e e e e e e snnneeneeeas 41
TOPEAKA PRO TS L8, . ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeee e e e e e et e e e e ae et beaesesebenesenessassaa e aen 41
KoY o141 T o 0@ I PPN 41
PacxofHble HacTU TS 9/20/25/SUPER TS 20.....uuiiiiiiiieieeeeieeee e eeieee e eeieeee e eeiree e e eeaveeeeseaaaeeeesnanaeee s 42
PacxoaHble YaCTU TS 17/18/26/SUPER TS L8 ....ccueiieeieeeteeeetee ettt etee e et s e e enee s 43
TTEPEXOLHMKM .o ieeieiieie ettt tetee et e ettt s e e e et e e e e e et et s e e e e eeeaaa s e e e eeebasa s eeeeeasasaseeeenessanseeeeeessnannss 44
BUIZTKI, POBETKM coiiiiiiiiiiiiiieiieeeeeeteteeteaeteaaatataaae s ssssasssseseeeaeaeaeaseeaeeeseseeeeseeessesssssessssssssssesssssssssssnnsnnnnnn 44
(KoY 110 T=2 {7 I I =L = N 1N TSP PPPPPt 45
HABOPbI A1 SPOT CBAPKM ..eviieeeeeeeeeieiiittiieeeeeeeeeesiisttreeeaseeeaaeeseessassstreeeesesesssasssssstassseseeeesanasssssnees 45
(O3 2 7 = B I X T U PP 46
MAA3MOTPOH TECH CS 50 ...ttt e e e ettt s e e e e e ebaa s e e aeeee seeaeeeasansesaeans 49
MNA3MOTPOH TECH CS 70 .ottt sssss s s e s e s e e e e e e e e e e e e eeaeaaaaeaeaeaeeeeeeeeeeeaeaeeesseesesssennnsnnnnns 50
MNA3MOTPOH TECH CS 81 ..ttt s e e e e e et et e et e et ettt e e e et st eeeebeababaasaeasas s e e e e e es 51
MAa3MOTPOH TECH €S 10T .ottt et e e e e e ta s e e e e e e bbb s e e e eeeesaanseeeaeeaaannnaaes 52
MNA3MOTPOH TECH CS 141 .ottt sss s s s s e e e s e e e e e e e e e e e e eeeaeaaeeaeeeeeeeee e e e e aeaeaeeaseseresesensnnnennes 53
MNA3MOTPOH TECH €S 151 ittt s e e e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeasaseseneneannenennes 54
RV T Lok e Lo = B I PP 55
TINA3MOTPOH P-80 ...ttt s s s s s e e s e e e e eeeeaaaeaaaaaaaaeaeaeeeeeneseeseesssesesesesesensnnes 56
TONMOBKU CUT ittt ettt e e e e s ettt e e e e e e s e bbb e et e e e e e e e e s nnbaeeeeees 57
(01 o 2 Y G O U N L PP P O TTPPPOPTPP 57
PIMIXBS ettt et e e et e e et e e e h bt e e e e e e h b bt e e e et e e e e e abe e e e e e nbreeeeenreeas 57
PIMIXBS .ttt ettt ettt et e e e e e sttt e e e e e e e e e e bt bttt eeeeeeeean e btbaeeeeeeeeseananbbtaaeeeeeeeeans 58
o 1Yt 0L TSRS 58
PIMIXL2S ettt et e e e et e e ettt e e e h et e e e e e e e n et e e e e h bt e e e e e abee e e e e nbaeeeeenbeeas 59



V)

MOZJE/IbHbIV PAL,

TECH MS 15
TECH MIG
%2
"!
TECH MS 240
TECH MIG
A
PRO MS 15
PRO MIG
%2
LY
TECH TS 9
_ 3
TECHTIG R
Pre 110 ADC
95 AAC
TECHTS 18
& %
TECHTIG
320ADC
=
240 AAC
PRO TS 17
LN ooy
PRO TIG o ADC
125 A AC
TECH CS 50
TECH *
PLASMA
%%
"!
TECH CSA 81
AUTO
PLASMA
%2
LY
PT-31
PLASMA
40
wsy

TECH MS 24

TECH MS 400

PRO MS 24

Ve

TECH TS 9V

)~

TECH TS 20

/

PRO TS 18

)~

TECH CS 70

200 A CO,

170 A Mix

.0
g

110 ADC

3

95 AAC

)

250 ADC

220 AAC

$

320ADC

240 AAC

TECH MS 25

i (R

40
L4

230 A CO,

200 A Mix

TECH MS 500

PRO MS 25

TECH TS 17
>
s, g
140 ADC
125 A AC

TECH TS 25
A
250 ADC
220 AAC

PRO TS 26
>
A e
180 ADC
130 AAC

TECH CS 81
Ly >
\d g

80A
TECH CSA 141

A
40
.oy




TECH MS 26

PRO MS 36
40
vev
280 A CO,
250 A Mix

TECH TS 17V
40
&~ .oy
140 A DC
125 A AC

TECH SUPER TS 20

L A
320 ADC
250 A AC

TECH CS 101
40
L

100 A

A - BOAAHOEe OXNaxAeHune

B - OTHOLIeHe HenpepLIBHOM paboTel

AOIKNTENBHOCTN pa6OTb|.

DC - NOCTOAHHbIN TOK

AC - mepeMeHHbI ToK

<& - Bo3aywHoe oxnaxaeHue

TECH MS 36

TECH TS 26

.
. o

180 ADC

130 AAC

TECH SUPER TS 18

$

400 ADC

300 AAC

TECH CS 141

TECH MS 40

D

TECH CS 151

40

380 A CO,

360 A Mix

TECH TS 26V

.0
g

180 ADC

130 AAC

MOZA HarpysKkoii (B TeYeHue 3aaHHOro NMPOMeXyTKa BPeMEHN) K 0bLLEel Npo-

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | 2019



CBAPOYHbIE TOPEJIKUN | MIG

CBAPOYHbIE TOPE/IKU TECH MIG

MOAEJIU CEPUN TECH MIG

TECH MS 15 TECH MS 24 TECH MS 25 TECH MS 26 TECH MS 36
MpoAo/MKNTENBEHOCTE BKIOUEHNS, % 60 60 60 60 60
Tok npwu ceapke CO2, A 180 250 230 290 320
Tok npw ceapke Mix, A 150 220 200 260 300
Tun oxnaxaeHus BO3JyLLHOE BO3yLUHOE BO3yLUHOE BO3JyLLHOE BO3JyLUHOE
[lnameTp NpoBoIOKN, MM 06-1,0 0,8-1,2 0,8-1,2 0,8-1,2 1,0-1,6
MUHVManbHbIN pacxos Boapl, 1/MUH - - - - -
(l}/éaKCl/lMaanaﬂ Temneparypa Bojpbl, N _ B N _
ApTuKyn 3 M ICT2098 1CT2698 1CT2798 1CT2898 ICT2998
ApTuUKYN 4 M ICT2099 ICT2699 ICT2799 1CT2899 ICT2999
ApTuKyn 5 m ICT2095 I1CT2695 1CT2795 ICT2895 ICT2995
[AnnHa kabens, M 3;4;5 3;4;5 3;4;,5 3;4;5 3;4;5

Macca, kr 1,8;2,2,2,6 2,4;27;:33 2,3;2,7;32 2,8;34;39 3,0;3,7; 44



MOAEJIU CEPUN TECH MIG

MpoAOMKNTENBHOCTL BKItOUEHNS, %

Tok npwu ceBapke CO2, A

Tok npw ceapke Mix, A

Twvn oxnaxaeHus

[yiameTp NpoBONOKM, MM

MUHVManbHBbINA pacxo Boabl, 1/MUH

MakcmnmanbHas TeMmnepartypa BoAbl,

°C

ApTUKYNn 3 M

ApTUKYN 4 M

ApPTUKYN 5 M

[nnHa kabens, m

Macca, kr

TECH MS 40

60

380

360

BO34yLlHOE

1,2-1,6

1CT2198

1CT2199

1CT2195

3;4;,5

3,7:4,4;53

TECH MS 450

60

500

400

BO34yLIHOe

1,2-2,0

ICT1915

ICT1911

ICT1912

3;4;5

3,7,4,6;55

TECH MS 240

100

300

270

BoAAHOE

08-1,2

1,5

60

ICH2598

ICH2599

ICH2595

3;4;5

2,9;3,6; 4,2

TECH MS 400

100

400

350

BojAHOEe

1,0-1,6

1,5

60

ICH2298

ICH2299

ICH2295

3;4;5

3,0;3,7; 4,2

TECH MS 500

100

500

450

BoAAHOe

1,0-1,6

1,5

60

ICH2398

ICH2399

ICH2395

3;4;5

3,0;3,7; 4.2

CBAPQOYHbIE TOPENKKN | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

CBAPOYHbIE TOPEJIKU TECH MIG

B3SAMUMO3AMEHAEMOCTb

PacxoaHble 4acTy (COMNO, HakoHeyHuK, aAnddy3op,
BCTaBKa MoJ, HakOHeYHVIK) B3aVMO3aMeHAeMbl C aHano-

ramv BeAyLLmx eBponencknx bpeHzos.

YCAK

lycakn (kaK C BO3AYLUHbIM, Tak 1 C BOASIHbIM OX/1aX-
JleHvieM) B3anMOo3aMeHsieMbl C aHanoramMm BegyLLyx
eBponencknx bpeHAoB.

CUIOBOW KABE/b

CeyeHune cnnoBoro kabens obecneymBaeT XOPOLLYHO
NPOBOANMOCTb TOKa 1 MO3BONSET paboTaTb Ha Mak-
CMManbHbIX Harpykax. Cunosoi kabenb obnagaet
MaKCMManbHOW rMOKOCTbIO 1 paBHOMEPHOA Terno-
nepesadyeir. lcnonb3oBaHne BbICOKOTEXHOMOMMY-
HbIX MaTepuanoB kabens MoOBbILLIAET ero W3HOCOo-
CTOKOCTb.

AV3ANH M 3PTOHOMMKA

KPIOK

[na yao6CTBa NOABELUMBAHUS TOPEKM BO BPEMS May3 B
paboTe pa3paboTaH crewumanbHbIiA Kprok.

KHOMKA

HagexHoe mMeTannnyeckoe coeAViHEHUWE B KHOrKe obe-
cneymBaeTt I'IyHLJJI/II‘?I KOHTaKT " CI'IOCO6CTByeT MOCTOAHHOMY
KOHTPO/J1H0 BO BpeMSA CBapKu.

WAPHVMPHOE COEAMHEHWNA

LLlapHVpHOe coeArHeHVe NoBbILLAET YA06CTBO BpaLLeHNs
ropenku Bo Bpemsi paboTbl. Takke obecrneyvBaeTcs Nyy-
Lee coenHeHVe MeXay PYKOSITKO 1 MeTannnyeckor npy-
XKUHHOW. HageXHas MeTanamnyeckas npyxuHa nckatodaet
nepervbaHve kabensa 1 obecneynsaeT 6osee NaaBHy No-
Javy NpPoBOJIOKMN B IH060M MONOXKEHUM FOPENKU.

EBPOALANTEP

C nomolblo eBpoajanTtepa ropeska
NErko NMoAKNYAETCs K 60NbLUMHCTBY
MoZAeneli M3BeCTHbIX Mpov3BoAUTE-
Neii NosyaBTOMaTU4Yeckoro 06opyAo-
BaHWs.

YHWKaNbHbIM AU3aViH 9BNAETCH BOMJOLWEHVEeM 3pro-
HOMUKM, ya0o6CTBa 1 dupmeHHoro ctung TM «CBapor.
Bnarogapsa npogymMaHHom Gopme, pykosiTka MAeansHo
NexuT B pyke. Ans NoBbILLEHNS yA06CTBa, PyKOATKa OC
HalleHa CUIMKOHOBBIMW BCTaBKaMMU.




TECH MS 15

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A
MNB 60% Mix, A
OxnaxaeHune

JlnameTp NpoBONOKN, MM
[nvHa kabens,

Macca, kr

180

150

BO3JYLUHOE

0,6-0,8-0,9-1,0

M 3-4-5
1,8-2,2-2,6

KOMMEKTbI TOPE/NIOK

APTUKYN

1CT2098
1CT2099
1CT2095

HANMEHOBAHWE

lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAbI

APTUKY

ICN0663
ICNO676
ICNO677
1CS0062
1CS0063
1CS0064
ICU0003-06
ICU0003-08
1CU0003-09
ICU0003-10
ICU0003-58
ICU0003-60
ICV0060
1CZ0087
IFT0063
IFT0808
IFT0874
IHJ0030
I1H)0063
IHJ0703
IHJ0715
IH)0725
IHJ0782
IHQ0070-01
11C0100
11C0106
11C0107
11C0500
11C0506
11C0507
ITBO059
1ZH0662
1ZH0667
1210071

HAVMEHOBAHWE

KoakcranbHbli kabens (MS 15) 3 M
KoakcranbHbIi kabenb (MS 15) 4 m
KoakcranbHsblii kabenb (MS 15) 5 m

Conno @9,5 (MS 15)

Conno @12,0 (MS 15)

Conno @16,0 (MS 15)

CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @0,6 npsamoii
CBapoYHbIVi HakoHeYHWK E-Cu M6 @0,8 npamoit
CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @0,9 npsamoi
CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @1,0 npsmoii
CBapoUYHbIi HakoHeYHNK E-Cu-Al M6 @0,8 npamoli
CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @1,0 npsimMoii
PykosiTka (MS)

l'ycak (MS 15)

BUHT (MS 15-24-25-36)

Crivipane k conny (MS 15)

BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)

Brynka nnactukosas (MS 15-25)

lalika pasbema (MS 15)

Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)

Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

CanbHuk (MS 15)

Kypok cBapo4HoWi ropesku

KaHan cunwnii TepnoH 0,6-0,9 mm, 3,5 M

KaHan cuHwmii TepnoH 0,6-0,9 Mm, 4,5 M

KaHan cnHnin TepnoH 0,6-0,9 mm, 5,5 M

KaHan cuHnin 0,6-0,9 Mm, 3,5 M

KaHan cuHuin 0,6-0,9 mm, 4,5 M

KaHan cnHuin 0,6-0,9 Mm, 5,5 M

Pa3zbem (MS 15)

Jepxatenb conna (MS 15)

Brynka (MS 15)

laiika pasbema MS

B 1ZH0662
_ A Tk 1CZ0087

I 1ZH0667

IFT0808 ' 1HJ0030

1270071 ;ITBOOSQ

KonuuectBo
(B ynakoBke)

1

1

1
10
10
10
20
20
20
20
20
20

1

5
50
100
50
20
10
2
10

v ICV0060
IH)0725 / P

IHQ0070-01 -

IFT0874

11IC0100 11C0500

1H)J0703

I1H)0063 IH)0715

A 29,5 12,0 16,0

E 17T,

= = - Vv
212,0 212,0 212,0
ICS0062  1CS0063  1CS0064
B 26,0
] m
o
M6
ICU0003-08

1H)0782

O \Q IeNoG63

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

10

TECH MS 24

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTURN

MB 60% CO,, A
MNB 60% Mix, A
OxnaxaeHune

[lnameTp NpoBonOKN, MM
[nnHa kabens, M

Macca, kr

250

220
BO3/yLUHOe
0,8-1,0-1,2
3-4-5
2,4-2,7-3,3

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN

ICT2698
ICT2699
ICT2695

HANMEHOBAHWE

lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAbI

APTUKYN

ICFO539
ICNO664
ICNO675
ICNO679
ICS0800
ICS0806
1CS0807
ICU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-58
ICU0004-60
ICU0004-62
ICU0004-78
ICU0004-80
ICU0004-82
ICU0683
ICV0060
ICZ0630
IFT0063
IFT0874
IGE0006
IHJ0081
IHJ0703
IHJ0715
IHJ0725
IHQO0070-01
11C0160
11C0166
11C0167
11C0560
11C0566
11C0567
1ZH0864
1ZT0071

A B C

11C0160

IZTOO71 ITB0059

IHJ0081

IH)0725

1CZ0630

ICV0060

"\

IHQ0070-01 .

IFT0874 /
IZH0864
\
11C0560 ICN0664 .-
1H0703
IFT0063 10715 1210864

KonuuectBo

HAVMMEHOBAHWE (B ynakogke)
Anddysop rasosblii kepammuydeckuii (MS 24/240) 10
KoakcmnanbHbii kabenb (MS 24-25) 3 m 1
KoakcnanbHbI kKabenb (MS 24-25) 5 m 1
KoakcnanbHbii kabenb (MS 24-25) 4 m 1
Conno @17,0 (MS 24/240) 10
Conno @12,5 (MS 24/240) 10
Conno @10,0 (MS 24/240) 10
CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu M6 @0,8 20
CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @1,0 20
CBapoYHbIi HakoHe4YHnK E-Cu M6 @1,2 20
CBapoYHbIi HakoHeYHMK E-Cu-Al M6 @0,8 20
CBapoYHbI HakoHeuYHnK E-Cu-Al M6 @1,0 20
CBapo4HbI HakoHe4YHWK E-Cu-Al M6 @1,2 20
CBapoYHbIi HakoHeYHUK Cu-Cr-Zr M6 @0,8 20
CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0 20
CBapo4HbI HakoHeYHWK Cu-Cr-Zr M6 @1,2 20
BcraBka nog HakoHeYHUK M6 26 mm (MS 24/240) 10
PykosaTka (MS) 1
l'ycak (MS 24) 5
BUHT (MS 15-24-25-36) 50
BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36) 50
EBpoasantep B cbope 1
lalika pasbema 10
Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36) 2
Konbuo (MS 15-24-25-36) 10
Kptok (MS) 1
Kypok cBapo4HOW ropenku 20
KaHan kpacHblii TepaoH 1,0-1,2 MM, 3,5 M 1
KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 M 1
KaHan kpacHbIn TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1
KaHan kpacHbIii 1,0-1,2 MM, 3,5 M 1
KaHan kpacHebin 1,0-1,2 MM, 4,5 M 1
KaHan kpacHsblin 1,0-1,2 MM, 5,5 M 1
CoepuHeHwne (MS 24-25-36) 10
lalika pasbema MS 10

IGE0006

A 210,0

B 28,0

12,5 @170

T
Ur

1CS0800

=

217,0

=

217,0

1CS0807 1CS0806

| - 1I||‘

M6
ICU0004-10

M6
C &

i

ICU0683

ICF0539



TECH MS 25

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A
MNB 60% Mix, A
OxnaxaeHue

[lnameTp NpoBOMIOKN, MM
[nvHa kabens,

Macca, kr

230

200

BO3/yLIHOE

0,8-1,0-1,2

M 3-4-5
2,3-2,7-3,2

KOMMNJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN

1CT2798
1CT2799
ICT2795

HANMEHOBAHWE

lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 4 m
Fopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUADI

APTUKY

ICFO061
ICNO664
ICNO675
ICNO679
1CS0077
1CS0078
1CS0079
1CU0004-08
1CU0004-10
ICU0004-12
1CU0004-58
ICU0004-60
1CU0004-62
1CU0004-78
1CU0004-80
ICU0004-82
ICV0060
1CZ0088
IFT0063
IFT0809
IFT0874
IGE0006
1HJ0030
IHJ0081
IHJ0703
IHJ0715
IHJ0725
IHQ0070-01
11C0160
11C0166
11C0167
11C0560
11C0566
11C0567
1ZH0864
1ZT0071

HAVMEHOBAHWE

BcTaBka nog HakoHe4HUK M6 35 mm (MS 25)
KoakcnanbHsbii kabenb (MS 24-25) 3 m
KoakcranbHbI kabenb (MS 24-25) 4 m
KoakcranbHbii kabenb (MS 24-25) 5 m
Conno @11,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @18,0 (MS 25)

CBapoU4HbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,0
CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @1,2
CBapoUYHbIi HakoHeuYHK E-Cu-Al M6 @0,8
CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 21,0
CBapOoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M6 @1,2
CBapoU4HbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0
CBapoYHbIli HakoHeYHVK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
PykosiTka (MS)

l'ycak (MS 25)

BuHT (MS 15-24-25-36)

Cnnpans Kk conny (MS 25)

BuHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)
EBpoagantep B cbope

Brynka nnactunkosas (MS 15-25)

lalika pasbema

Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)

Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

Kypok cBapo4HoWi ropesnkm

KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 M
KaHan kpacHebli TedpnoH 1,0-1,2 Mm, 4,5 M
KaHan kpacHbIli TepnoH 1,0-1,2 MM, 5,5 M
Kanan kpacHeli 1,0-1,2 MM, 3,5 M

KaHan kpacHeblii 1,0-1,2 MM, 4,5 M

KaHan kpacHbIii 1,0-1,2 MM, 5,5 M
CoeguniHeHme (MS 24-25-36)

lalika pasbema MS

00 X

w
IFT0809

1CZ0088

IHJ0030
. ’ Icv0060
/ v\'\‘\
IHJ0725 /
IHQ0070-01 -
IFT0874 /

11IC0160

1ZH0864

11C0560
ICNOG64 -

IH)0703

1270071 1TB0O059 1HJ0081 IFT0063

= D | cmumn
H e _,_:;-—/

IHJ0715 1ZH0864

KonuuectBo
(B ynakoBke)

10
1
1
1

10

10

10

20

20

20

20

20

20

20

20

20
1
5

50

20

50
1

20

10

IGE0006

-

211,0 215,0 218,0
Illl
~
wn
215,0 215,0 215,0
1CS0077 1CS0078 1CS0079
28,0
% 3
M6
1CU0004-10

o e | <

ICF0061

1

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

12

TECH MS 26

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 290

MNB 60% Mix, A 260
OxnaxgeHune BO3AyLLUHOe
[lnameTp NpoBOIOKN, MM 0,8-1,0-1,2
[AnviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 2,8-3,4-3,9

KOMMNEKTbI TOPE/IOK

APTUKY

1CT2898
1CT2899
1CT2895

HANMEHOBAHWE

Fopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN

ICF0535
1CS0740
1CS0713
1CS0746
ICU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0005-08
ICU0005-10
ICU0005-12
ICU0016
ICU0017
ICV0060
ICZ0636
IFT0063
IFT0874
IGE0006
IHJ0081
IHJ0703
IHJ0715
IHJ0725
IHQ0070-01
11C0160
11C0166
11C0167
11C0560
11C0566
11C0567
1ZH0864
1ZT0071

HANMEHOBAHUE

Anddy3op rasosbiii kepammuyeckuii (MS 26)

Conno @14,0 (MS 26/400/500)
Conno @16,0 (MS 26/400/500)
Conno @19,0 (MS 26/400/500)
CBapoYHbIl HakoHeYHWK E-Cu M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2
CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M8 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M8 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M8 @1,2

BctaBka nog HakoHeuHUK M6 22 mm (MS 26)
BctaBka nog HakoHe4HuK M8 22 mm (MS 26)

PykosTka (MS)

l'ycak (MS 26)

BUHT (MS 15-24-25-36)

BuHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)
EBpoaganTep B cbope

lalika pasbema

Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)
Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

Kypok cBapo4HoWi ropenku

KaHan kpacHbIi TepnoH 1,0-1,2 MM, 3,5 M
KaHan kpacHblii TepnoH 1,0-1,2 MM, 4,5 M
KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 mm, 5,5 M
KaHan kpacHblii 1,0-1,2 MM, 3,5 M

KaHan kpacHebiin 1,0-1,2 mm, 4,5 M

KaHan kpacHebiii 1,0-1,2 MM, 5,5 M
CoepgunHeHne (MS 24-25-36)

lalika pasbema MS

1CZ0636

D N 1HJ0030-01
. ICV0060
N g
1H)0725 ¢
IHQ0070-01 -
IFT0874
1ZH0864
11IC0160 11C0560
ICN0696 .-
1HJ0703 o
1ZT0071  ITB0059 1HJ0081 IFT0063;; IHJ0715  1ZH0864
= I | e
e 3
: S
Konnuectso
(B ynakoBske)
10
10
10 216,0 219,0
10 —
20 |
20
20 R
20 ¥
- -
20 .
10 20,0 20,0 20,0
10 1CS0740 ICS0713  1CS0746
1
5
50 28,0 210,0
50
] J— —
5 (I
|
2 P = ¥ S
10 : &
1 : ¥
2y ‘M6 M8
L ICU0004-10 ICU0005-10
1
1
1
1 Me Mg
1 ! !
10 ‘ N ‘ N
10 l l

ICU0016 ICU0017

ICFO535



TECH MS 36

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MB 60% CO,, A

MB 60% Mix, A
OxnaxpgeHue

[lnameTp NpoBONOKM, MM
[nviHa kabensa, m

320

300
BO3JyLLUHOe
1,0-1,2-1,6
3-4-5

Macca, kr

3,0-3,7-4,4

KOMMMEKTbI TOPE/NIOK

APTUKY

1CT2998
1CT2999
1CT2995
1CT2995-51

HANMEHOBAHUE

Fopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 5 m

lopenka c yan. rycakom TECH MS 36 (euro
adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUA/bI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

ICF0062 Anddy3sop razosbili 6enbiii (MS 36)

ICF0562 Anddysop rasosbiii kepammuyeckuii (MS 36)
ICN0670 KoakcranbHbIi kabenb (MS 36) 3 M
ICN0672 KoakcranbHbI kabenb (MS 36) 4 m
ICN0673 KoakcranbHbIii kabenb (MS 36) 5 m

1CS0071 Conno @12,0 (MS 36)

1CS0072 Conno @16,0 (MS 36)

1CS0073 Conno @19,0 (MS 36)

1CU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2
ICU0004-16 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,6
ICU0004-62 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-66 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @1,6
ICU0004-82 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0005-12 CBapoYHbIli HakOHeYHVK E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M8 @1,6
ICU0005-62 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-66 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M8 01,6
1CU0005-82 CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,6
ICU0018 BctaBka nog HakoHe4HUK M6 28 mm (MS 36)
ICU0019 BctaBka nog HakoHe4HUK M8 28 mm (MS 36)
ICU0686 BcraBka nog HakoHeuHUK M6 32 mm (MS 36)
ICU0687 BctaBka nog HakoHeuHnK M8 32 mm (MS 36)
ICV0060 PykosTka (MS)

1CZ0089 l'ycak (MS 36)

1CZ0089-09 Tycak yan. (MS 36)

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36)

IGE0006 EBpoasanTep B cbope

IHJ0081 lalika pasbema (MS)

1H)0703 Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)

IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQO0070-01 Kypok cBapouHoOWi ropesnku

11C0210 KaHan xenTtblid TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
11C0216 KaHan xentbiin TepaoH 1,2-1,6 mm, 4,5 M
11C0217 KaHan xentbiii TepaoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
11C0550 KaHan xentsiii 1,2-1,6 MM, 3,5 M

11IC0556 KaHan xentbiid 1,2-1,6 MM, 4,5 M

11C0557 KaHan xentbiii 1,2-1,6 MM, 5,5 M

1ZH0864 CoepunHeHue (MS 24-25-36)

1ZT0071 lalika pasbema MS

1270071 1TBO059 [IH)0081 IFT0063__:":

A ,B C 1CZ0089

D

1CZ0089-09

.

IHj0725 ICV0060
1HQ0070-01

IFT0874

\
S =
11C0210 11C0550
IHJ0703
IHJ0715  1ZH0864

; ; i B
1 . |
oS- SERW

IGE0006 ===

Konnuectso
(B ynakoBke)

10
10
1
1
1
10
10

10
20,0
1CS0071

A 212,0 216,0 19,0

T M
-

-

20 20,0 20,0
20
20
20

20
20 28,0 210,0
20 B -

20 ‘

20

20 % =
10

10 ’

M6 M8
ICU0004-10 ICU0005-10

1CS0072

L
30

0 i i 0N

ICU0018 ICU0019 ICU0686

32,8
32,8

ICF0562 ICF0062

1ZH0864

IN0670

16,0
I <

-

20,0

ICS0073  1CS0072-10

M8

I

ICU0687

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

13



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

14

TECH MS 40

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 380

MNB 60% Mix, A 360
OxnaxgeHune BO3JyLLHOEe
[nameTtp NpoBOaOKMK, MM 1,2-1,6
[AnvHa ka6ensa, m 3-4-5
Macca, kr 3,7-4,4-5,3

KOMMNEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN  HANMEHOBAHWE

ICT2198 Fopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 3 m
ICT2199 lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 4 m
ICT2195 lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN HANMEHOBAHUE

ICFO097 Anddy3op rasosbiii 6enbii (MS 40)

ICF0531 Anddysop rasosblli kepammuyecknii (MS 40)
1CS0700 Conio @18,0 (MS 40)

1CS0701 Conno @21,0 (MS 40)

1CS0702 Conno @14,0 (MS 40)

ICU0005-12 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16 CBapoYHbIl HakoHeuYHWK E-Cu M8 @1,6
ICU0005-62 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-66 CBapoUYHbIi HakoHeYHnK E-Cu-Al M8 @1,6
ICU0005-82 CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 CBapoYHbI HakoHeYHnk Cu-Cr-Zr M8 @1,6
ICU0026 BcTaBka nog HakoHe4HuK M8 43 mm (MS 40)
ICU0027 BcraBka nog HakoHeuHnK M8 47 mm (MS 40)
ICV0800 Pykositka (MS 40)

1CZ0082 l'ycak (MS 40)

11C0210 KaHan xenTtbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
11C0216 KaHan xenteiin TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 M
11C0217 KaHan xenTtbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
11C0550 Kanan xentbiii 1,2-1,6 Mm, 3,5 M

11C0556 KaHan xentbi 1,2-1,6 MM, 4,5 M

11C0557 KaHan xentbii 1,2-1,6 MM, 5,5 M

1ZH0864 CoepunHeHne

1CZ0082

-

1ZT0071 1TB0019

o

11C0210

‘D

ICV0800

r

IH 70
qooo %

IFT0078 .
IFT0020 .*

s

1ZH0864

ICN0619 "

11C0550

1H]0070 IHJ0713 1ZH0864

Konnuectso
(B ynakoBske)

10
10
10
10
10
20
20
20
20
20
20

L. IFT0063

==

A 14,0 218,0 21,0

L

R

22,0 ©22,0 22,0

1CS0702 1CS0700 1CS0701

B 210,0
A
A
;.. o
-
M8
ICUO005-16

Mg Mg
C rIp, I E
9 1 =~

b -

ICU0026 ICU0027

D E E

ICF0097 ICFO531



TECH MS 450

A —B C 1CZ0031
—— - <a B
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU ICK0637 /
MB 60% CO,, A 500 Pt
MB 60% Mix, A 400 \ _IHI0673
OxnaxgeHune BO34yLLHOe {
JlnameTp NpoBONOKN, MM 1,2-1,6-2,0 1CG0027 / ICVO061
[nviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 3,7-4,6-5,5 IHQ0070-01 -
IFT0874
KOMMNNEKTbI TOPE/NOK 1ZH0864
-,
APTUKYN HANMEHOBAHUE
ICT1915 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 3 m
ICT1911 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 4 m
ICT1912 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 5 m
11C0068-06
ICN0794 "
1210072 1TB0038 I1HJ0070 1HJ0872 _IFTO829
A= ) S e
= LAWY
PACXOZHbIE MATEPUA/bI L er0063 =
KonnuyectBo
APTUKYN HANMEHOBAHUE (8 ynakoske)
ICFO001 [ndoysop rasosbiii (MS 450) 10
1CG0027 BcraBka (MS 450) 10
ICK0637 M3onatop (MS 450) 10 216,0 218,0 220,0
1CS0066 Conno @16,0 (MS 450) 10 A . TR
1CS0067 Conno @18,0 (MS 450) 10 ‘
1CS0068 Conno @20,0 (MS 450) 10 ")
ICU0005-12 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M8 @1,2 20 @
ICU0005-16 CBapo4HbIi HakoHe4YHVK E-Cu M8 @1,6 20
ICU0005-20 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M8 @2,0 20
ICU0005-62 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M8 @1,2 20 18x1/8" 18x1/8" 18x1/8"
ICU0005-66 CBapoUHbIi HakoHeuYHUK E-Cu-Al M8 @1,6 20 (DIN405)*  (DIN405)* (DIN405)*
|CU0005-82 CBapoYHbIiA HakoHeuHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2 20 ICS0066  1CS0067  1CS0068
ICU0005-86 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,6 20
ICV0061 Pykositka (MS 450) 1
1CZ0031 Tycak (MS 450) 1 10,0
IHQ0070-01 Kypok cBapoU4HoOI ropenku 1 B .
11C0068-06 KaHan MS 450 1,2-1,6 MM, 3,5 M 1 &
11C0068-07 KaHan MS 450 1,2-1,6 MM, 4,5 M 1 T °
11C0068-08 KaHan MS 450 1,2-1,6 MM, 5,5 M 1 H il
11C0655 KaHan MS 450 1,6-2,0 MM, 5,5 M 1 P
11C0658 KaHan MS 450 1,6-2,0 MM, 3,5 M 1 !
11C0659 KaHan MS 450 1,6-2,0 MM, 4,5 M 1 Mg
ITYO073 Brynka (MS 450) 10 1CU0005-12
11C0268 KaHan Hanpasnsowmia, 3,5 M, TednoH (MAXI) 1
11C0269 KaHan Hanpasnstowunia, 4,5 m, TedpnoH (MAXI) 1
11C0263 KaHan Hanpasnsowmia, 5,5 M, TednoH (MAXI) 1
11C0867 KaHan Hanpasnsowmi, 3,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1 C M8
11C0868 KaHan Hanpasnstowmia, 4,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1 J‘T\
11C0869 KaHan Hanpasnsowmia, 5,5 M, (2,0-2,4) (MAXI) 1 é.
] 0
2
=
=
ICFO001

* pe3bba

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

16

TECH MS 240

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% CO,, A
1B 100% Mix, A

A C 1CI0091
—_— =
300 ! !

270 B D \Q_

ay

ICV0060

OxnaxgeHune BOAsIHOE 0725 /
[nameTp NpoBoOIOKK, MM 0,8-1,0-1,2 . IHQ0070-01 -
[AnviHa kabens, M 3-4-5 VIFT08774
Macca, kr 2,9-3,6-4,2 ' '
1ZH0864
KOMTIJTEKTbI TOPEJTOK
APTUKYZT HAMMEHOBAHWE a
ICH2598  Fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 3 m IFT0734/ ©
ICH2599  Topenka TECH MS 240 (euro adaptor) 4 m 107377
ICH2595 Fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 5 m 110160 110560
ICD0067 .
1ZT0071 ITB0057  IHJ0081 I1HJ0763 1ZH0864
e I GEEED CE -
IFT0063 .+ 'lv. 1HJ0764
PACXOAHbBIE MATEPWUAbI
APTUKY/ HAUMEHOBAHWE Konnuecteo
(B ynakoske)
ICF0539 Anddy3sop razosblin kepamuyeckuii (MS 24/240) 10
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240) 10
1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240) 10 210,0 0125 217,0
1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240) 10 A e o ——
ICU0004-08 CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu M6 @0,8 20 T
ICU0004-10 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,0 20 -
1CU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2 20 ©
1CU0004-58 CBapoU4HbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @0,8 20
ICU0004-60 CBapoU4HbIi HakoHeYHnK E-Cu-Al M6 @1,0 20 * “ “
ICU0004-62 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @1,2 20 217,0 217,0 217,0
ICU0004-78 CBapoU4HbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @0,8 20
- ICS0807  1CS0806  1CS0800
1CU0004-80 CBapoyYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0 20
1CU0004-82 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2 20
1CU0683 BcraBka noz HakoHeuHUK M6 26mm (MS 24) 10
IHJ0725 Kptok (MS) 1 28.0
11C0160 KaHan kpacHbIi TepnoH 1,0-1,2 MM, 3,5 M 1 B —
11C0166 KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1 .
1IC0167 KaHan kpacHblii TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1
11C0560 Kanan kpacHbin 1,0-1,2 Mm, 3,5 M 1 = 9
11C0566 KaHan kpacHeblin 1,0-1,2 MM, 4,5 M 1 y
11C0567 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1 ’
1ZH0864 CoegviHeHwme (MS) 1 M6
ICU0004-10
C Mé

>

: &

i

1CU0683

ICF0539



TECH MS 400/500

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTURN

MB 100% CO,, A 400/ 500
MB 100% Mix, A 3507450
OxnaxaeHve BOAAHOE
[lnameTp NpoBOSIOKN, MM 1,0-1,2-1,6
[nviHa kabens, m 3-4-5
Macca, kr 3,0-3,7-4,2

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN

ICH2298
ICH2299
ICH2295
ICH2398
ICH2399
ICH2395

HANMEHOBAHUE

lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 5m
lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAbI

APTUKYN

ICFO036
ICF0021
ICFO524
ICI0055
1CS0740
1CS0713
1CS0746
ICU0004-12
ICU0004-16
ICU0004-62
ICU0004-66
ICU0004-82
ICU0005-12
ICU0005-16
ICU0005-62
ICU0005-66
ICU0005-82
ICU0005-86
ICV0060
IHJ0725
IHQ0070-01
11C0210
11C0216
11C0217
11C0550
1IC0556
11C0557
1ZH0864

HAMMEHOBAHUE

BctaBka nog HakoHeuYHuK M6 25 mm (MS 400/500)
BcraBka nog HakoHeuHUK M8 25 mm (MS 400/500)
[ndoysop razosbii kepamumyecknii (MS 400/500)
l'ycak (MS 500)

Conno @14,0 (MS 26/400/500)

Conno 216,0 (MS 26/400/500)

Conno ©19,0 (MS 26/400/500)

CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHK E-Cu M6 @1,6
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu-Al M6 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu-Al M6 @1,6
CBapoYHbI HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHK E-Cu M8 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu M8 @1,6
CBapoOYHbIi HakoHeYHK E-Cu-Al M8 @1,2
CBapo4HbI HakoHeYHWK E-Cu-Al M8 91,6
CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHUK Cu-Cr-Zr M8 @1,6
Pykositka (MS)

Kptok (MS)

Kypok cBapouYHoOI ropenku

KaHan xentblin TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M

KaHan xentbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 M

KaHan xentbiii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M

KaHan xentbiii 1,2-1,6 MM, 3,5 M

KaHan xentblii 1,2-1,6 MM, 4,5 M

KaHan xentbiii 1,2-1,6 MM, 5,5 M

CoepuHeHwne (MS)

| D -lzHe723

1210071 ITBOO57  1HJ0081 IHJ0763

11C0550

1CI0055

IHJ0725 /
IHQ0070-01
IFT0874 /

1ZH0864

IFT0063 % “v._, IHJ0764

KonuuectBo
(B ynakoBke)

10
10
10
1
10
10
10
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

- a8 s s s s

216,0

20,0 220,0
1CS0740 1CS0713

28,0 210,0

M6
ICU0004-10 ICU0005-12

ICF0524

B B

ICFO036 ICF0021

IFT0734 Q
IFT0737

ICV0060

1ZH0864.

(o]

ICD0067 .+~

219,0

-

20,0

1CS0746

17

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKUN | MIG

CBAPOYHbIE TOPEJIKU PRO MIG

MOZAENN CEPUUN PRO MIG

MpoAOIKNTENBHOCTL BKItOUEHNS, %
Tok npwu ceapke CO2, A

Tok npwu ceapke Mix, A

Tun oxnaxaenus

[lnameTp NpoBOIOKM, MM

MuHVManeHbIN pacxos BoAbl, 1/MUH
(l)\/éakcmmaanaﬂ TemnepaTtypa Bojpbl,
ApTukyn 3 M
ApTuKyn 4 M
ApTukyn 5m

[nvHa kabens, m

Macca, kr

PRO MS 15

60

160

130

BO34yLHOe

06-1,0

ICT2098-SV001

ICT2099-SV001

ICT2095-5V001

3;4;5

16,19 23

PRO MS 24

60

200

170

BO34yLiHOe

08-1,2

1CT2698-SV001

ICT2699-SV001

I1CT2695-5V001

3;4;,5

2,1,24,29

PRO MS 25

60

180

150

BO34yLIHOE

08-1,2

ICT2798-SV001

ICT2799-SV001

ICT2795-5V001

3;4;5

2,0;2,3; 28

PRO MS 36

60

280

250

BO34yLlIHOE

1,0-1,6

1CT2998-5V001

1CT2999-SV001

1CT2995-5V001

3;4;5

2,8; 3,5 4,2



CBAPOYHbIE TOPEJTKU PRO MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHble YacTu (COMNO, HaKoHeuHuvK, Anddysop,
BCTaBKa MoJ HaKoHeYHVIK) B3anMo3aMeHsemMbl C aHano-
ramv BeZyLnx eBponencknx 6peHaos.

]

YCAK

lycakn (KaKk ¢ BO3AYLUHbLIM, Tak 1 C BOASHbIM OX/1aX-
JleHVieM) B3aMMO3aMeHsieMbl C aHaNoraMu BegyLLyx
eBponencknx bpeHAoB.

CVNOBOW KABE/b

CeyeHune cunoBoro kabensi obecrieymBaeT Xopo-
Lyl MPOBOAMMOCTL TOKa W MO3BONSIeT paboTaTb
npu MakcMmanbHbIX Harpyskax. Cunosoli kabenb
obnajaet npesenbHON rmbKOCTbIO 1 paBHOMEPHOIA
Ternnonepezayeil. icnonb3oBaHme BbICOKOTEXHONO-
FMYHbIX MaTepuanos kabensi NoBbILLAET ero N3HOCo-
CTOMKOCTb.

[V3AMH M 3PTOHOMMKA
YHVKaNbHbIV AV3aiH ABNSETCH BOMJOLWEHNEeM 3pro-
HOMVIKW, yA06CTBa U dupMeHHoro ctung TM «CBapor.
Bnarogapsa npoayMaHHom Gopme, pykosiTka MAeanbHO
NEXNT B pykKe.

WAPHNPHOE COEAMHEHWA

LLlapHMpHOe coeArHeHVe NoBbILLaeT YA06CTBO BPaLLeHMs
ropesnku Bo Bpemsi paboTbl. Takxe obecneyvBaeT nyyllee
coeAuHeHVe MexAy PYKOSTKOW 1 MeTannvuyeckoi npy-
XUHOW. HagexHas meTannnyeckas npyxuHa WCKaoYaeT
nepervbaHve kabensa 1 obecnednsaeT bonee NIaBHy No-
J,a4y NPOBO/IOKN B NFO6OM MONOXKEHNUN FrOpPesKu.

EBPOALANTEP

C nomoLLpto eBpoaganTepa ropeska
Nerko MoAkYaeTcs K 60AbLUNHCTBY
Mozeneli U3BeCTHbIX MPON3BOAUTE-
neri 0bopysoBaHUSA.

19

CBAPQOYHbIE TOPENKKN | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

PRO MS 15

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 160

B 60% Mix, A 130
OxnaxpaeHune BO34yLUHOe
AvameTp nNpoBONIOKN, MM 0,6-0,8-0,9-1,0
[nviHa kabens, M 3-4-5

Macca, kr 1,6-1,9-2,3

KOMMIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HANMEHOBAHUE

1CT2098-5V001
1CT2099-SV001
1CT2095-5V001

lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 3 m
lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUATbI

APTUKYN HAVMEHOBAHUE

ICN0624 KoakcnanbHbli kabenb (PRO MS 15) 3 m
ICN0630 KoakcnanbHbii kabenb (PRO MS 15) 4 m
ICN0636 KoakcmnanbHblii kabenb (PRO MS 15) 5 m
1CS0062 Conno @9,5 (MS 15)

1CS0063 Connio 12,0 (MS 15)

1CS0064 Conno @16,0 (MS 15)

ICU0003-06 CBapouYHbI HakoHeuHWK E-Cu M6 @0,6 npsmoii
ICU0003-08 CBapoYHbI HakoHeYHVK E-Cu M6 @0,8 npsimoii
1CU0003-09 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @0,9 npamoli
ICU0003-10 CBapoYHbIl HakoHe4YHWK E-Cu M6 @1,0 npsmoii
ICU0003-58 CBapoYHbIl HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @0,8 npsimoii
1CU0003-60 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @1,0 npamori
ICV0789 Pykositka (PRO MS)

1CZ0087 l'ycak (MS 15)

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36)

IFT0808 Cnmpane Kk conny (MS 15)

IFT0092 BUHT M4x8 mm

1H)0028 CanbHuK (MS)

IHJ0030 Brynka nnactukosas (MS 15-25)

IHJ0063 laiika pasbema (MS 15)

IHJ0645-01 Koxyx pasbema (PRO MS 15)

IHJ0726 KonbLo (PRO MS)

IHJ0782 CanbHuK (MS 15)

IHQ0070-01 Kypok cBapo4HoOW ropenku

11C0100 KaHan cuHnii TepnoH 0,6-0,9 mm, 3,5 M

1IC0106 KaHan cuHwmii TepnoH 0,6-0,9 MM, 4,5 M

11C0107 KaHan cHnii TepnoH 0,6-0,9 mm, 5,5 m

11C0500 KaHan cuHuin 0,6-0,9 Mm, 3,5 M

11C0506 KaHan cHnii 0,6-0,9 MM, 4,5 m

11C0507 KaHan cuHuin 0,6-0,9 MM, 5,5 M

ITB0052 Paszbem (PRO MS 15)

1ZH0662 [Jepxatenb conna (MS 15)

1ZH0667 Brynka (MS 15)

B zHo62
A IcZ0087
— I
W \ 1zHo667
IFT0808 < IHj0030
¢ ICv0789
IHQ0070-01 -

4 1HJ0726

1H)0782

O \Q IeNos24

11IC0100 11C0500

IFT0874 /

IFT0092

1H)0063 / IH)0645-01
K _IHj0028

ITB0052

Konnuectso
(B ynakoBske)

1
1
1

29,5 12,0 16,0
» Ao

SR

= |

20 0
20 e by £
20 | == = -
20 212,0 212,0 212,0
20 1CS0062 1CS0063 ICS0064
20

1

5

50 26,0
100 B o

50 -

1 "

20 o

10

1 1

1 M6

10 ICU0003-08

20

1

1

1

1

1

1

5

20

50



PRO MS 24

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 200

MNB 60% Mix, A 170
OxnaxgeHune BO34yLLHOe
[inameTp NpoBOIOKN, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 2,1-2,4-2,9

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HANMEHOBAHUE

1CT2698-5V001
1CT2699-SV001
1CT2695-5V001

Fopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 3 M
lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 5m

PACXOAHbIE MATEPUATbI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

ICFO539 [ndoysop razosbii kepammyeckuii (MS 24/240)
ICN0982 KoakcnanbHbii kabenb (PRO MS 24-25) 3 m
ICN0983 KoakcmnanbHbii kabenb (PRO MS 24-25) 5 m
ICN0984 KoakcnanbHbli kabenb (PRO MS 24-25) 4 m
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240)

1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240)

1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240)

ICU0004-08 CBapo4HbI HakoHe4HWK E-Cu M6 @0,8
ICU0004-10 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,2
ICU0004-58 CBapo4HbI HakoHeYHnK E-Cu-Al M6 @0,8
ICU0004-60 CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @1,0
ICU0004-62 CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-78 CBapoYHbI HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @0,8
ICU0004-80 CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0
ICU0004-82 CBapoYHbIi HakoHeuYHUK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
1ICU0683 BcTaBka nog HakoHeuHUK M6 26 mm (MS 24/240)
ICV0789 PykosaTka (PRO MS)

1CZ0630 l'ycak (MS 24)

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36)

IFT0874 BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)

IFT0897 CoepunHeHwne (MS)

IGE0006 EBpoasanTep B cbope

IHJ0070 lalika pasbema

IHJ0645 Koxyx pasbema (MS)

IHJ0726 Konbuo (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapOUYHOI ropenku

11IC0160 KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 M
11C0166 KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 M
11C0167 KaHan kpacHbiii TepaoH 1,0-1,2 MM, 5,5 M
11C0560 KaHan kpacHsblin 1,0-1,2 MM, 3,5 M

11C0566 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 MM, 4,5 M

11C0567 KaHan kpacHebiin 1,0-1,2 MM, 5,5 M

ITB0052 Pastem (PRO MS)

A B C 1CZ0630
= = =
D 1CV0789
IHQ0070-01
0070:01. ¥
IFT0874 / _IHj0726
, 1ZH0864
11C0160 11C0560 icNoss2
IH)0645
ITB0052 IFT0063 / FT0897
1HJ0070 4 / i

KonnuyectBo
(B ynakoBke)
10
1
1 10,0 212,5 17,0
1 A — =
10 T
10 "
10 ©
i - -
20 _ Y
20 217,0 017,0 817,0
20 ICS0807  1CS0806  1CS0800
20
20
20
20 08,0
20 B =
10 ]
1
5 2 X
50 2
50
10 M6
1 ICU0004-10
10
2
10
20 M6
: C =
1 ©
1 i “
1
: ICU0683
1
1

ICFO539

21

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

22

PRO MS 25

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MB 60% CO,, A 180

MB 60% Mix, A 150
OxnaxgeHue BO3JyLUHOE
[nameTtp NpoBOIOKM, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa kabens, m 3-4-5
Macca, kr 2,0-2,3-2,8

KOMMAEKTbI TOPENIOK

APTUKYN

ICT2798-5V001
ICT2799-SV001
ICT2795-SV001

HANMEHOBAHWE

ropenka PRO MS 25 (euro adaptor) 3 m
lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAbI

APTUKYN

ICF0061
ICN0892
ICNO893
ICNO894
1CS0077
ICS0078
ICS0079
ICU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-58
ICU0004-60
ICU0004-62
ICU0004-78
ICU0004-80
ICU0004-82
ICV0789
I1CZ0088
IFTO063
IFT0809
IFT0874
IFT0897
IGE0006
IHJ0030
IHJ0070
IH)J0645
IHJ0726
IHQ0070-01
11C0160
[1IC0166
11IC0167
[1C0560
11C0566
[1IC0567
ITB0052

HANMEHOBAHWE

BcTaBka nog HakoHeuHUK M6 35 mm (MS 25)
KoakcranbHbii kabenb (PRO MS 24-25) 3 m
KoakcnanbHbiii kabens (PRO MS 24-25) 4 m
KoakcranbHbI kabenb (PRO MS 24-25) 5 m
Conno @11,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @18,0 (MS 25)

CBapo4HbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @0,8
CBapoUYHbIi HakoHeuYHnK E-Cu M6 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2
CBapo4HbIli HakoHe4YHVK E-Cu-Al M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu-Al M6 @1,0
CBapoYHbIii HakoHeuYHnK E-Cu-Al M6 @1,2
CBapOoYHbIli HakoHe4YHVK Cu-Cr-Zr M6 @0,8
CBapouYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
Pykositka (PRO MS)

l'ycak (MS 25)

BUHT (MS 15-24-25-36)

Cnvpane k conny (MS 25)

BUHT M3%10 MM (MS 15-24-25-36)
CoepuHeHue (MS)

EBpoaganTep B cbope

Brynka nnactukosas (MS 15-25)

lalika pasbema

Koxyx pasbema (MS)

Konbuo (MS)

Kypok cBapo4HoWi ropesnku

KaHan kpacHblii TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m
KaHan kpacHblIli TepnoH 1,0-1,2 Mm, 4,5 M
KaHan kpacHblIn TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M
KaHan kpacHblIli 1,0-1,2 MM, 3,5 M

KaHan kpacHbliin 1,0-1,2 MM, 4,5 m

Kanan kpacHelii 1,0-1,2 MM, 5,5 M

Paszbem (PRO MS)

JACBC

OO0

KonuuectBo
(B ynakoBke)

10
1
1
1

10

10

10

20

20

20

20

20

20

20

20

20
1
5

50

20

50

10
1

20

10
2

10

20

PN N G N

w
IFT0809 /

11C0160

1CZ0088

IHJ0030

ICV0789

IHQ0070-01..- N

IFT0874 / L IHI0726

" IzHose4
A

11C0560

11,0 215,0 18,0
~
n
215,0 215,0 215,0

1CS0077 1CS0078 1CS0079
28,0

..2 j{
:
M6

1CU0004-08

n
[l

M6
i
:

ICF0061



PRO MS 36

A B C czooss

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU —““‘f

MB 60% CO,, A 280 ‘D

MB 60% Mix, A 250

OxnaxgeHvie BO34yLLUHOE ) ICV0789
IHQ0070-01.

JvameTp NpoBOIOKY, MM 1,0-1,2-1,6 IS 1HJ0726

JnviHa kabens, M 3-4-5 IFT0874 /

Macca, kr 2,8-3,5-4,2

1ZH0864

KOMMAEKTbI TOPE/TOK

APTUKYN HANMEHOBAHUVE
1CT2998-SV001 Fopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 3 M \\\
1CT2999-SV001 lopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 4 m 11C0210 ||c050
1CT2995-5V001 F'openka PRO MS 36 (euro adaptor) 5 m IH)0645 ICNO696
1TB0052 IHjo070 FT0063 _IFTO897_
m D @EE= cmiwn
=
PACXOAHbBIE MATEPWAbI
KonunuyectBo

APTUKYN HAWMEHOBAHUE (8 ynakoske)
ICF0062 [ndoy3zop rasosbii 6enbiii (MS 36) 10
ICF0562 Anddysop rasosblli kepammyeckuii (MS 36) 10
ICN0696 KoakcnanbHbii kabens (PRO MS 36) 3 m 1 212,0 216,0 219,0 216,0
ICN0697 KoakcnanbHbIi kKabesnb (PRO MS 36) 4 m 1 A ~ j— i j—
ICN0699 KoakcnanbHbii kabenb (PRO MS 36) 5 m 1 /‘I -[ T -[
1CS0071 Conno @12,0 (MS 36) 10
1CS0072 Conno @16,0 (MS 36) 10
ICS0073 Conio @19,0 (MS 36) 10 u “ u “
ICU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu M6 @1,2 20
ICU0004-16 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK E-Cu M6 @1,6 20 220,0 20,0 20,0 220,0
ICU0004-62 CBapoU4HbIil HakoHe4YHK E-Cu-Al M6 @1,2 20 ICS0071  1CS0072  1CS0073 1CS0072-10
ICU0004-66 CBapoYHbIii HakoHeuYHnK E-Cu-Al M6 @1,6 20
ICU0004-82 CBapoUYHbI/i HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2 20
ICU0005-12 CBapo4HbIli HakoHeYHVK E-Cu M8 @1,2 20
ICU0005-16 CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu M8 @1,6 20
ICU0005-62 CBapoYHbIii HakoHeuYHnK E-Cu-Al M8 @1,2 20 B 28,0 210,0
ICU0005-66 CBapoU4HbIil HakoHeuHK E-Cu-Al M8 @1,6 20 ‘
ICU0005-82 CBapo4HbIii HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2 20 k
ICU0005-86 CBapouYHsbIt HakoHeuHuK Cu-Cr-Zr M8 @1,6 20 e X g‘ 2
ICU0018 BctaBka nog HakoHe4YHUK M6 28 mm (MS 36) 10 : &
ICU0019 BcraBka nog HakoHeYHrK M8 28 mm (MS 36) 10 ’ ¥
ICU0686 BcTaBka nog HakoHeuYHUK M6 32 mm (MS 36) 10 W W
ICU0687 BcTaBka nog HakoHeyHMK M8 32 mm (MS 36) 10 U000 1CU0005-10
ICV0789 PykosaTka (PRO MS) 1
1CZ0089 rycak (MS 36) 1
IFT0063 BWHT (MS 15-24-25-36) 50
IFT0897 CoeanHeHue (MS) 10 Mé M8 M6 M8
IGE0006 EBpoaganTtep B cbope 1 C
IHJ0070 laiika pasbema (MS) 10 n w 'n - n N n o
IHJ0645 Koxyx pazbema (MS) 2 SN ) o
IHJ0726 KonbLo (MS) 10 i !
IHQ0070-01  Kypok cBapoyHoii ropeski 20 ICUOD18  ICU00T9  ICU0686  ICU06ST
11C0210 KaHan xentbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M 1
11C0216 KaHan xentbli TednoH 1,2-1,6 MM, 4,5 M 1
11C0217 KaHan xentblii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 m 1
11C0550 KaHan xentbli 1,2-1,6 MM, 3,5 M 1
11C0556 KaHan xentbli 1,2-1,6 MM, 4,5 M 1
11C0557 Kanan xentbiii 1,2-1,6 MM, 5,5 M 1 D o o)
ITB0O0S2 Pazbem (PRO MS) 1 & a

ICF0562 ICF0062

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

24

COMNNA

MS 15

BbIXOAHOM BHYTPEHHUI AnameTp, MM
BbIXOAHOM HapyXHbI AnaMeTp, MM
Hapy>kHbli1 gnameTp comnna, Mm
MocafouHbIV AvameTp, MM

Macca*, r

BbicoTa, MM

ToNLMHa CTeHKN, MM

Matepuan

MS 24/240

BbIXOAHOWM BHYTPEHHWI AnaMeTp, MM
BbIXOAHOW Hapy>XHbI AnameTp, MM
Hapy>Hblin gnameTp conna, Mm
MocafouHbIV AgnameTp, Mm

Macca*, r

BbicoTa, MM

TONWMHA CTEeHKN, MM

MaTtepuan

MS 25

BbIXOAHOM BHYTPEHHUI AnameTp, MM
BbIXOAHOM HapyXHbIV grnameTp, MM
Hapy>kHblil gnameTp comnna, Mm
MocaZouHbI gnameTp, MM

Macca*, r

Bbicota, Mm

To/LMHa CTeHKN, MM

MaTtepuan

MS 36

BbIXOAHOM BHYTPEHHUI AnameTp, MM
BbIXOAHOM HapyXHbIli AnaMeTp, MM
Hapy>XHbIA gnameTp conna, Mm
MocafouHbIV AvameTp, MM

Macca*, r

BbicoTa, MM

ToALWMHa CTEHKK, MM

MaTepuan

1CS0062

}

&
9,5
12
18
12

29,5
54
2,0

Meﬂ,b C I'IOKprTI/IeM

1CS0807

=

10
13,7
20
16,6
49
63
1.5
Me/lb C MOKPbITMEM

1CS0077

50,5
57
1.5
Me/b C MOKPbITMEM

1CS0071

1
-

12
17,5
24
19,5
111

84

2,5

MeAb C I'IOKprTI/IeM

1CS0063

-

12

14,3
18

12

29,5
54

2,0

Me,qb C I'IOKprTI/IeM

1CS0806

=

12,5
16
20
16,6
49
63
1.5
Me/lb C MOKpbITUEM

1CS0078

i

15
18,4
22
15
50,5
57
1,5
Me/b C NOKpbITUEM

1CS0072 1CS0073
I T

- -

16 19
21,3 24
24 24
19,5 19,5
111 111
84 84
2,5 2,5

MeAb C NOKPbITUEM

Me/b C NOKPbITUEM

1CS0064

r

-
_—

16

12

18

12

29,5
54

2,0

MeAb C I'IOKprTVIeM

1CS0800

T
.

17
20
20
16,6
49
63
1,5
Me/b C MOKpbITUEM

1CS0079

T

18
21
22
15
50,5
57
1,5
Me/b C MOKpbITUEM

1CS0072-10

|

-

16

21,3
24

19,5
95

84

1,8

MeAb C I'IOKprTI/IeM



MS 40

BbIXOAHOV BHYTPEHHWIA AVaMeTp, MM
BbIXOAHOV HapyXHBbIA AVaMeTp, MM
Hapy>Heblii gnameTp comnna, Mm
MocagouHbIV AnameTp, Mm

Macca*, r

BbicoTa, Mm

ToNWMHa CTEHKM, MM

Martepuan

MS 450

BbIXOAHOV BHYTPEHHWNIA AVaMeTp, MM
BbIXOAHONV HapyXHbI graMeTp, MM
Hapy>Hbli gnameTp comnna, Mm
Pe3bba

Macca*, r

BbicoTa, MM

ToNLLMHA CTEHKN, MM

Martepuan

MS 26, 400/500

BbIXOAHOV BHYTPEHHWIA AVaMeTp, MM
BbIXOAHOV HapyXHBbI AvaMeTp, MM
Hapy>Heblii gnameTp conna, Mm
MocagouHbIV AnameTp, Mm

Macca*, r

BbicoTa, MM

ToNWMHa CTeHKN, MM

Martepuan

* jonyck £5%

1CS0702

L

o

14
19,5
26
21,4
134
90
2,5
Me/b C NOKPbITUEM

1CS0066

16
21
28
18%1/8 (DIN405)
132
82,5
2,5
Me/b C NOKpbITUeM

1CS0740

19,5
24
20
99
76
2,5

Meab

ICS0700

g

18
23,2
26
21,4
134
90
2,5
Me/b C NOKpbITUEM

1CS0067

18
22,5
28
18%1/8 (DIN405)
132
82,5
2,5
Me/b C MOKpbITUEM

1CS0713

-
16
21,5
24
20
99
76
2,5
Mezb

1CS0701

21
26
26
21,4
135
90
2,5
Me/b C NOKPbITMEM

1CS0068

\

20
24,2
28
18%1/8 (DIN405)
136
82,5
2,5
Me/b C NOKpbITUEM

1CS0746

=

19
24
24
20
€L
76
2,5
Mezb

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

25



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

26

CBAPOYHbIE HAKOHEYHUNKU

M6, 25

cnnaBe
macca*, r

NMPOBOJIOKA @, mm
0,6
0,8
0,9
1,0
1.2

E-CU
E-CU-AL

M6, 28
cnnas
macca*, r

NMPOBOJIOKA @, Mmm
0,6
0,8
0,9
1,0
1.2
1,6

E-CU
E-CU-AL
CU-CR-ZR -

M8, 30
cnnas
macca*, r

NMPOBOJIOKA @, mm
0,8
0,9
1,0
1,2
1.4
1,6
2,0
2,4

E-CU
E-CU-AL
CU-CR-ZR -

* nonyck £5%

E-CU

5,5

APTUKYN

ICU0003-06
ICU0003-08
ICU0003-09
ICU0003-10
ICU0003-12

8,7

APTUKYN

ICU0004-06
ICU0004-08

ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-16

E-CU
14,0

APTUKYN
ICU0005-08

ICU0005-10
ICU0005-12

ICU0005-16
ICU0005-20
ICU0005-24

E-CU-AL
8,5

APTUKYN

ICU0004-58
ICU0004-59
ICU0004-60
ICU0004-62
ICU0004-66

28,0

28

E-CU-AL
14,0

APTUKYN

ICU0005-58
ICU0005-59
ICU0005-60
ICU0005-62
ICU0005-66
ICU0005-70
ICU0005-74

210,0

E-CU-AL
53

APTUKYN

ICU0003-58
ICU0003-59
ICU0003-60
ICU0003-62

CU-CR-ZR
8,8

APTUKYN

ICU0004-78

ICU0004-80
ICU0004-82

CU-CR-ZR
14,3

APTUKYN
ICU0005-78

ICU0005-80
ICU0005-82
ICU0005-84
ICU0005-86



=
X
o
S
<
(08]
O
)
o
AN
o
a
>
o
X
‘ X
=]
O
=
X
>
x
O
X
m
L
X
AN
x
| = =
CBAPOYHbIE TOPEJIKU | MIG

HapyxHeblil gnameTp, MM 10,4

BHeluHsst pe3bba

Macca*, r 5.7 7.7

Hapy>kHbiii ArnameTp, Mm

BHeLLHsist pe3bba

Macca*, r 9,5

Hapy>Hbiii grnameTp, MM

BHelUHss pe3bba

Macca*, r 11,8 10,1 7,6

(2N N BN B B

HapysxHbiii grameTp, MM

BHeluHss pe3bba

Macca*, r 6,3 12,7 12,8 12,2 12,7 12,0

27



Hapy>Hblii AnameTp, MM 18,4 18,4 - -

BHeLUHsist pe3bba

Macca*, r 15,9 9,8 20,5 19,3

CBAPOYHbIE TOPEJIKN | MIG

HapyxHblil AanameTp, MM

BHeLUHsist pe3bba - M16 M16

Macca*, r 7,2 14,7 12,6

Hapy>kHbiii gnameTtp, Mm

BHelHsAs pe3bba M18

Macca*, r 65,3

* fonyck £5%

28



'YCAKU

MS 15

MS 24

MS 25

MS 26

MS 36

1CZ0087

Macca=100r

%}f

/RHp:M1Ox1

1CZ0630 Macca=240r
/REH=M1O><1
R, =M8
1CZ0088 Macca=190r

1CZ0636

-
/REH:M1O><1

Macca=240r

R,,=M8x1,25 |

1CZ0089

4

L
243200
S?\

R,,=M8x1,25 |

1CZ0089-09

Macca=280r

Macca=400r

73
/REH=M1O><1

"R, =M10x1

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

29



CBAPOYHbIE FTOPENKWU | MIG

30

['YCAKH

R, =M8x1,25 [

1CZ0082 Macca=375r
MS 40
/R“:MM” npasas
R,,=M14x1 nesast I .....
1CZ0031 Macca=320r
MS 450
R,,=M6 |
1C10091
MS 240
R,.=M10x1 |
1C10059 Macca=300r
MS 400
R,,=M10x1
/DS ras
R,,=M10x1 |
1C10055 Macca=310r
MS 500

£

QGE),U,a

@5 ras



KAHAJIbl HANPABJTAKOLWNE

CTAJTbHbIE

. 0,6-0,9 MM (CUHWMIA)

LJIVIHA, m

3
4
5

. 1,0-1,2 MM (KpacHbIiA)

LJIVIHA, m
3

1,2-1,6 MM ()KenTbliA)

LNVIHA, m
3

. 2,0-2,4 MM (3eneHbliA)

LNHA, m

3
4
5

. 1,2-1,6 mm (MS 450)

LJIVHA, m

3
4
5

. 1,6-2,0 mm (MS 450)

LJIVHA, m
3

. 2,0-2,4 mm (MS 450)

LNVHA, m
3

APTUKYN

11C0500
11C0506
11C0507

APTUKYN

11C0560
11C0566
11C0567

APTUKYN

11C0550 (1IC0590)*
11C0556 (ICO596)*
11C0557 (IC0597)*

APTUKYN

11C0529
11C0525
11C0521

APTUKYN

11C0068-06
11C0068-07
11C0068-08

APTUKYN

11C0658
11C0659
11C0655

APTUKYN

11C0867
11C0868

11C0869 *po2018T.

TE®/TOHOBBIE

LJIVHA, M

LJIVHA, M

LJIVHA, M

1,2-1,6 MM (MS 450)

LIMHA, m

3
4
5

APTUKYN

11IC0100
1IC0106
11C0107

APTUKYN

11IC0160
11C0166
11IC0167

APTUKYN

11C0210
11IC0216
11C0217

APTUKYN

11C0268
11C0269
11C0263

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

CBAPOYHbIE TOPEJIKU TECH TIG

MOZLENWN CEPUU TECH TIG

TECHTS 9 TECHTS 17 TECHTS 18 TECH Super TS 18
MpoAOMKNTENBHOCTL BKItOUeHNS, % 35 35 100 100
Tok npwu ceapke DC, A 110 140 320 400
Tok npwu ceapke AC, A 95 125 240 300
Tun oxnaxaeHus BO3AyLLHOe BO3AyLLIHOe BOASIHOE BOASIHOE
AvameTp 31eKTposa, MM 1,0-32 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
Hannune koxaHoW BCTaBKM Aa Aa Aa Aa
MWHUManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH - - 1,5 1,5
Ll}/éakcmmaanaﬂ Temnepatypa Bojbl, B B 60 60
ApTUKYN 4 M 1076906 1026906 10B6906 10B66906-00
ApPTVKYN 8 M 1076306 1026306 10B6306 10B66306-00
ApTUKYN 12 M - - I0B7106-36 -
AnvHa kabens, m 4;8 4;8 4; 8,12 4;8

Macca, kr 1,8; 3,4 1,8; 3,6 2,1;4,4, 6,8 2,2;4,0



MOJAE/IN CEPUN TECH TIG

Mpoao/mKNTENIBHOCTE BKAOUEHUS, %

Tok npwn ceapke DC, A

Tok npw ceapke AC, A

Twvn oxnaxaeHus

[viameTp 31eKTpoAa, MM

Hanuuure KoxaHol BCTaBKM

MUVHVManbHbIA pacxos BoAbl, I/MUH

MakcvmanbHas TemnepaTypa BoAbl,

°C

APTUKYN 4 M

ApTuKyn 8 M

ApTUKYN 12 M

[nnHa kabensa, m

Macca, kr

TECH TS 20

100

250

220

BOAAHOE

1,0-32

Aa

60

I0M6906

I0M6306

4;8

1,7, 2,6

TECH Super TS 20

100

320

250

BOoAAHOE

1,0-32

Aa

60

I0M66906-00

IOM66306-00

4;8

1,5 2,5

TECH TS 25

100

250

220

BoAAHOE

1,0-32

aa

60

10J6906

10)6306

4; 8

1,525

TECH TS 26

35

180

130

BO34yLlHOE

1,0-4,0

4a

I0W6906

I0W6306

4;8

2,5;4,8

CBAPQOYHbIE TOPESIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

34

CBAPOYHbIE TOPEJIKU TECH TIG

B3SAMMO3AMEHAEMOCTb

PacxosiHble YacTu (CoMna, LaHr, aepxaTtenn LaHr) B3a-
MMO3aMEeHSIEMbl C aHanoramu BeayLIMxX eBPOMenckmx
6peHa0B.

KHOMKA LWAPHMPHOE COEAVMHEHWA

LLlapH/pHOe coeaviHeHMe MoBbILLaeT yA06CTBO BpaLleHUs
ropesikvi Bo Bpemsi paboTbl.

BbiCTpOCbeMHasi KHOMKa MO3BO/SIET OCYLLECTBAATL
ee 3aMeHy 3a HeCKo/bko CekyHs. Bo3moxHa ycTa-
HOBKa Pas/MyYHbIX BapuUaHTOB KHOMOK (ABYyX- U Ye-
ThIpex-TakTHbIX) CO CTyNeH4aTol 1 NNaBHOI perynu-
pOBKaMu CUbl TOKA.

CWNOBOW KABE/b

KOXKAHAA BCTABKA

CeueHre cnnoBOro kabens obecreynsaeT XOpOLLYtO
NMPOBOAMMOCTb TOKa ¥ MO3BO/ISET paboTaTk Ha Mak-
CMManbHbIX Harpyskax. Cunosoli kabenb obnajaet
npeAenbHON rMBKOCTLIO Y paBHOMEPHOI Terone-
pesaveli. Mcnonb3oBaHMe BbICOKOTEXHOMOMMYHbBIX
MaTepranoB Kabensi MoBbILIAET €ro W3HOCOCTOW-
KOCTb.

Ans nosblleHVs yA06CTBa paboTbl HacCTb OMNETKM CUOo-
BOro Kabens BbINOAHEHa M3 HaTypasbHOM Koxu. [louys-
CTBYTE HOBbIVi ypoBeHb komdopTa paboThbl.

COEAMHEHNA

MoakntoueHne ropenku K Nlobomy annapaTy Tenepb BO3-
MOXHO. Bocrnonb3yiiTeck LUMPOKOW NNHEKON NepexoAHu-
KOB 1 MUH-PabeMOB A5 KOMMAeKTauuy ropenkm MMeHHo
AN Balllero o6opyAoBaHus.

[V3ANH Y 3PTOHOMMKA
YHVKaNbHbBIA AV3aliH ABNAETCA BOMOLLEHNEM 3pro-
HOMVIKW, yA06CTBa U dupMeHHOro cTtung TM «CBapor.
Bnarogapsa npogyMaHHom Gopme, pykosiTka MAeanbHO
NeXNT B pyke. [Ins NosblLUeHNs yA06CTBa, PyKOsATKa OC
HalleHa ABYMA CUTMKOHOBBIMM BCTaBKaMU.




TECHTS9

TEXHUYECKUME XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A 110

MB 35% AC, A 95
SNeKTpoA @, MM 1,0-1,6
[nviHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8

Macca, kr 1,8-3,4
OxnaxaeHune BO3JyLLHOe

ROMTMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKY

1076906
10T6306
I0H6906
I0H6306
1059906
1059306

HAVMEHOBAHWE

Fopenka TECH TS 9 (M12x1) 4 m
lopenka TECHTS 9 (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 9F (M12x1) 4 m
Fopenka TECH TS 9F (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 9V (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 9V (M12x1) 8 m

TECH TS 17

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU

MB 35% DC, A 140

MB 35% AC, A 125
SNeKTPoA @, MM 1,0-1,6
[nviHa kabens, M 4-8
KoykaHasa BcTaBka kabens, M 0,8

Macca, kr 1,8-3,6
OxnaxaeHune BO3/yLUHOE

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYTT

10Z6960-05
10726360-05
1026907
1026307
1026906
1026306
1016906
1016306
ION9906
ION9306
ION9506

HAMMEHOBAHWE

lopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
Fopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
lopenka TECH TS 17 (3/8G, 2 pin) 4 m
Fopenka TECH TS 17 (3/8G, 2 pin) 8 m
lopenka TECHTS 17 (M12x1) 4 m
lopenka TECHTS 17 (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 17F (M12x1) 4 m
Fopenka TECH TS 17F (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 17V (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 17V (M12%x1) 8 M
lopenka TECH TS 17VF (M12x1) 4 m

M12X1 (Bxog ras)

ras
Bxoa =

M12x%1 (Bxog ras)

OKC+6/p (Bx0g ras), 2 pin

ras
Bxos

3/8G (BXx04 ras), 2 pin

35

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

36

TECH TS 18

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 240
SnekTpos @, MM 1,0-4,0
AnvHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBka kabensi, M 0,8
Macca, kr 2,1-4,4
OxnaxpaeHve BOZsAHOE
MUHUManbHbIN pacxos Bogbl, 1/MUH 1.5
MakcrmanbHas Temnepatypa Bojbl, °C 60
Pacxog rasa, n/MmuH 7-20

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN HAMMEHOBAHWE

10B6967 lopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 M
10B6367 Fopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
10B6961 Fopenka TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 4 M
10B6361 Fopenka TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 8 M
10B6906 lopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10B6306 lopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

TECH SUPER TS 18

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 400

MB 100% AC, A 300
dnekTpog @, Mm 1,0-4,0
AnvHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBka kabens, M 0,8
Macca, kr 2,2-4,0
OxnaxgeHune BOASHOE
MUHUManbHbIV pacxos Bogbl, 1/MUH 1,5
MakcrmanbHas Temnepatypa Bojbl, °C 60
Pacxog rasa, n/mMmuH 7-20

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN

10B66906-00
10B66306-00
10B66960-20

HAMMEHOBAHWE

lopesnka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
Fopenka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 M

lopenka TECH SUPER TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 4 M

H,0
Bbixos 4m

las

M12X1 (Bbixo4 H,0), 1/4G
Bxog

(Bxo4 ras), 3/8G (exo4 H,0)

H,0
Bbixos 4=

las
Bxoa mp

WO
B\/\Op« '

OKC+6/p (BbIX0A H,0, BXOA
ras, sxog H,0), 2 pin

o
B)(OA ‘

OKC, M10%1 (Bxog ras), 6/p
(BbIxo4 H,0, Bxoa H,0), 7 pin

2
Bbixog 4m
ras

Bxog ®p M12x1 (Bbixog H,0), 174G

(BX0A4 ras), 3/8G (Bxo4 H,0)

WO
B)(OD« '

OKC, M10x1 (Bxog ras), 6/p
(BbIX0A H,0, Bx04 H,0), 7 pin



TECH TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 250
MB 100% AC, A 220
JnekTpoa @, Mm 1,0-3,2
[nviHa kabens, M 4-8
KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8
Macca, kr 1,7-2,6
OxnaxpaeHune BOAsIHOE
MUHMManbHbIN pacxos Boabl, 1/MUH 1.5
MakcrmaneHas Temnepatypa BoAbl, °C 60
Pacxog rasa, n/MunH 7-18 B H.O

bIXOZ, 4@

ras

KOMMAEKTbI TOPENOK Bxon %
APTUKY HAMMEHOBAHWE o M12x1 (Bbix0g H,0), 1/4G
I0M6906 lopenka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m ax0B - (Bx04 ras), 3/8G (exoa H,0)
I0M6306 lopenka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m
IOM6960-00  Topenka TECH TS 20 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m OKC+6/p (8bix0A H,0, Bx0A

ras, exog H,0), 2 pin

TECH SUPER TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 250
SnekTpoA @, MM 1,0-3,2
[nviHa kabens, m 4-8
KoxaHasi BcTaBka kabensi, M 0,8
Macca, kr 1,5-2,5
OxnaxaeHne BOAsAAHOE
MUHMManbHbIN pacxog Bogbl, 1/MUH 1,5
MakcrumanesHas Temnepatypa Bojbl, °C 60
Pacxog rasa, n/MuH 7-18

KOMMJTEKTbI TOPEJTOK

APTUKY HAVMEHOBAHWE

IOM66906-00 Topenka TECH SUPER TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
IOM66306-00 Topenka TECH SUPER TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m M12x1 (seixoa H,0), 1/4G

TECH TS 25

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU

MB 100% DC, A 250

MB 100% AC, A 220
JnekTpoa @, Mm 1,0-3,2
[nviHa kabens, M 4-8
KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8
Macca, kr 1,5-2,5
OxnaxgeHve BOAAHOE
MUHUManbHbIV pacxos Bogpl, 1/MUH 1,5
MakcnmanbHaa Temnepatypa BoAbl, °C 60
Pacxog rasa, n/mMuH 7-18

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTVIKY/I HAVMEHOBAHWE
10J6906 Fopenka TECH TS 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 M
10)6306 Fopenka TECH TS 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 M M12x1 (Bbixoa H,0), 1/4G

(BX0A ras), 3/8G (Bxo4 H,0)

37

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

38

TECH TS 26

TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A 180

MB 35% AC, A 130
SNeKTPoA @, MM 1,0-4,0
[nvHa kabens, m 4-8
KoxxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8

Macca, kr 2,5-4,8
OxnaxgeHvie BO3JyLLUHOe

KOMMAEKTbI TOPEJTOK

APTUKY/I HAVMEHOBAHWE

I0W6960 lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
I0W6360 lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
I0W6907 Fopenka TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m
I0W6307 lopenka TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 8 m
IOW6906 lopenka TECH TS 26 (M12x1) 4 m
I0W6306 Fopenka TECH TS 26 (M12x1) 8 M

IOW7104-20 * Topenka TECH TS 26 (OKC+M10x1, 5 pin) 4 m
IOW8004-20 * Topenka TECH TS 26 (OKC+M10x%1, 5 pin) 8 m

|IOR6906 lopenka TECH TS 26F (M12x1) 4 m
IOR6306 lopenka TECH TS 26F (M12x1) 8 M
10C9906 lopenka TECH TS 26V (M12x1) 4 m
10C9306 lopenka TECH TS 26V (M12x1) 8 M
10C9506 lopenka TECH TS 26VF (M12x1) 4 m

KHonka*

M12x1 (Bxog ras)

ras
Bxoa =

OKC+6/p (Bx0g ras), 2 pin
a3
Bxog wp

ras 3/8G (Bx0g ras), 2 pin

Bxos wp

OKC+M10X1 (Bx0g ras), 5 pin



CBAPOYHbIE TOPEJIKU PRO TIG

MOJAE/IN CEPUN PRO TIG

)

PRO TS 17 PRO TS 18 PRO TS 26
MpoACMKNTENBHOCTE BKIHOUEHNS, % 35 100 35
Tok npw ceapke DC, A 140 320 180
Tok npwu ceapke AC, A 125 240 130
TN oxnaxaeHus BO3AyLLHOe BOASIHOE BO3AyLLHOe
[JnameTp anekTposa, Mm 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
Hannuve KoxaHo BCTaBKM HeT HeT HeT
MUHUManbHbIN pacxos Bogbl, 1/MUH - 1,5 -
L\/éakcvlmaanaﬂ Temnepatypa Bojbl, B 60 5
ApTVKYN 4 m 10Z6960-5V001 10B6967-SV001 IOW6906-SV001
ApTuKyn 8 M 1026360-SV001 10B6367-SV001 IOW6306-SV001
ApTUKYn 12 M - - -
[nviHa kabens, M 48 4;8 4;8

Macca, kr 1,8; 3,6 2,1;4,4 1,0;4,0

CBAPQOYHbIE TOPESIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

40

CBAPOYHbIE TOPEZTIKU PRO TIG

B3SAMMO3AMEHAEMOCTb

PacxoaHble YacTu (CONna, UaHru, AepxaTtenu LaHr) B3a-
MMO3aMeHsieMbl C aHanorammy BeayLX eBPOMnenckux

6peHaoB.

SPTOHOMWYHAA PYKOATKA

YHVIKaNbHbIA AN3aiiH ABASETCS BOMIOLLEHMEM 3p-
rOHOMUKM, YA06CTBa 1 UpMeHHoro cTunst TM «Csa-
por». bnarogapsi npogymaHHoi ¢opme, pykosiTka
nAeanbHO NEXUT B pPyKe.

COEAMHEHNA

MozkNtoueHve ropenku k Nto6omy annapaty Tenepb
BO3MOXHO. Bocnonb3ylitecb LWMPOKOW NVHENKOMN
nepexoAHNKOB 1 NH-PabeMOB AN KOMMeKTaLmum
ropenkv UMeHHO Ans Ballero o6opyoBaHUs.

N3AH 1 SPTOHOMMKA

YHUKaNbHbIN ,EI,I/ISaMH ABNACTCA BoOrnaouweHmnem >pro-

WAPHVMPHOE COEAMHEHWA

LLlapHMpHOe coeArHeHVe NOBbILLAET YA06CTBO BpaLLeHUs
ropenku Bo Bpemsi paboTbl.

CVNOBOW KABE/b

CeyeHue cunoBoro kabens obecneyrBaeT XOPOLLYH Npo-
BOAVMOCTb TOKa W MO3BOAseT paboTaTb Ha MaKCUMasb-
HbIX Harpykax. CunoBoii kabenb obnagaet npezenbHol
rMBKOCTLIO U paBHOMePHOW Tenonepejaveii. Micnonb3o-
BaHe BbICOKOTEXHOMOTMYHbIX MaTepuanos kabesnst NoBbI-
LLIaeT ero M3HOCOCTOMKOCTb.

HOMWKN, yaobcTBa U prpmeHHoro ctuna TM «Ceapor. 4
Bnarogapsa npogyMaHHom Gopme, pykosTKa MAeansHO
NexuT B pyke. Ans NoBellLeHNs ya06CTBa, PyKOSATKa OC

HallleHa ABYMA CMIMKOHOBbIMW BCTABKaMW.



PRO TS 17

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A 140
MB 35% AC, A 125
SNeKTpoA @, MM 1,0-1,6
[nviHa kabens, m 4-8
Macca, kr 1,8-3,6
OxnaxaeHve BO3jyLUHOe
KOMTMJTEKTbI TOPEJTOK
APTUIKYN HAMMEHOBAHWE
10Z6960-5V001 lopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4
10Z6360-SV001 lopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8
10Z26906-SV001 lopenka PROTS 17 (M12x1) 4

(

10Z6306-SV001 lopenka PRO TS 17 (M12x1) 8 m

PRO TS 18

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 240
SnekTpoA @, MM 1,0-4,0
[AnnHa kabens, M 4-8
Macca, kr 2,1-4,4
OxnaxaeHve BOAAHOE
MWHMManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH 1,5
MakcnmanbHasa Temnepatypa Bogbl, °C 60
Pacxog rasa, n/MuH 7-20

KOMMJTEKTbI TOPEJTOK

APTUKYN

10B6967-5V001
10B6367-SV001
10B6906-5V001
10B6306-SV001

HAMMEHOBAHWE

lopenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
lopenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
lopenka PRO TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m

(
(
(
lopenka PRO TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 M

PRO TS 26

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU

MB 35% DC, A
MB 35% AC, A
JnekTpoa @, Mm
[nviHa kabens, M
Macca, kr

OxnaxaeHune

180
130
1,0-4,0
4-8
2,5-4,8

BO3ZyLLUHOE

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYI

I0W6960-SV001
I0W6360-SV001
I0W6907-5V001
I0W6307-SV001
I0W6906-SV001
I0W6306-SV001
I0R6906-5V001

IOR6306-SV001

HAMMEHOBAHWE

lopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
lopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
lopenka PRO TS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m
lopenka PRO TS 26 (3/8G, 2 pln) 8Mm
lopenka PRO TS 26 (M12x1) 4

lopenka PRO TS 26 (M12x1) 8 m
lopenka PRO TS 26F (M12x1) 4 m
lopenka PRO TS 26F (M12x1) 8 M

ras
Bxos =

M12X1 (Bxog ras)

OKC+6/p (Bx0og ras), 2 pin

H,0
Bbixos 4
ras
Bxoa =
M12x1 (Bbixog H,0), 174G
(Bx04 ras), 3/8G (Bxog H,0)
no
Broh

OKC+6/p (Bblx0oa H,0, BX0A
ras, sxog H,0), 2 pin

ras
Bxog =

M12X1 (BxoA ras)

OKC+6/p (Bx0og ras), 2 pin

ras
Bxoa

&

3/8G (Bx0g ras), 2 pin

41

CBAPQOYHbIE TOPESIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJ/IKU | TIG

42

PACXOAHbLIE HACTU TIG

TS 9/20/25/SUPER TS 20

Bec, Kon-Bo Bec, Kon-Bo
APTUKYN HAMMEHOBAHUE r (Bynak) APTUKYN HAMMEHOBAHUE r (Bynak)
IGFO005-10  Aepxatenb LiaHru (ras. imHsa) $1,0(TS9-20-25) 9,8 10 1GS0096 Conno (ras.nnH3a) 6,4 (TS 9-20-25) 8,8 10
IGF0005-16  [lep>kaTenb LiaHri (ras. imH3a) @1,6 (TS 9-20-25) 10,1 10 1GS0097 Conno (ras. avH3a) @8,0 (TS 9-20-25) 12,6 10
IGF0005-20 [epxatenb LaHru (ras. imHsa) @2,0 (TS9-20-25) 10,1 10 1GS0098 Conno (ras. nvH3a) @9,5 (TS 9-20-25) 12,8 10
IGF0005-24 [epxatenb LiaHru (ras. inHsa) @2,4(TS9-20-25) 9,8 10 1GS0099 Conno (ras. avH3a) @11,0 (TS 9-20-25) 13,0 10
IGFO005-32  [lepxaTenk LaHrn (ra3. vH3a) 3,2 (TS9-20-25) 9,8 10 1GS0091 Conno (ras. amH3a) yan. 6,5 (TS 9-20-25) 11,2 10
IGF0008-10  Aepxatenb LiaHr @1,0 (TS 9-20-25) 4,6 10 1GS0092 Conno (ras. avH3a) yan. 88,0 (TS 9-20-25) 13,3 10
IGFO008-16  Aepxatenb LiaHr @1,6 (TS 9-20-25) 4,8 10 1GS0093 Conno (ras. avH3a) yan. 9,5 (TS 9-20-25) 14,8 10
IGF0008-20 /[lepxatens LiaHrv @2,0(TS 9-20-25) 4,6 10 1GS0094 Conno (ra3. mH3a) yan. @11,0 (TS 9-20-25) 17,7 10
IGFO008-24  epxatenb LaHr @2,4 (TS 9-20-25) 4,4 10 1GS0050 Conno (ras. avH3a) yan. §12,5 (TS 9-20-25) 18,5 10
IGF0008-32 [epxatenb LiaHr @3,2 (TS 9-20-25) 4,5 10 1GS0600 Connoyan. 34,0 (TS 9-20-25) 11,2 10
IGK0006 Konbuo (TS 9-20-25) 1,5 10 1GS0606 Connoyan. 6,5 (TS 9-20-25) 133 10
1GS0041 Cornno rasosoe @6,5 (TS 9-20-25) 111 10 1GS0607 Connoyan. @8,0(TS 9-20-25) 14,8 10
1GS0042 Conno rasosoe @8,0 (TS 9-20-25) 12,2 10 1GS0609 Connoyan. 39,5 (TS 9-20-25) 17,7 10
1GS0043 Conno rasosoe @9,5 (TS 9-20-25) 13,4 10 IGU0008-10  LlaHra @1,0(TS 9-20-25) 1,7 10
1GS0045 Cornno rasosoe @4,0 (TS 9-20-25) 8,1 10 IGU0008-16 LlaHra @1,6(TS9-20-25) 1,7 10
1GS0061 Conno @12,5(TS 9-20-25) Ne8 11,2 10 IGU0008-20 LlaHra @2,0(TS 9-20-25) 1,7 10
1GS0062 Conno @16,0 (TS 9-20-25) Ne10 13,8 10 IGU0008-24 LlaHra @2,4(TS9-20-25) 1,4 10
IGS0065 Corno @11,0(TS 9-20-25) Ne7 10,3 10 IGU0008-32 LlaHra@3,2(TS9-20-25) 1,3 10
1GS0067 Conno @6,4 (TS 9-20-25) Ned 7,5 10 IHJO015 3arnyLuka kopotkas (TS 9-20-25) 53 10
IGS0068 Conno @8,0(TS9-20-25) Ne5 6,7 10 IHJ0018 3aryLika AnHHas (TS 9-20-25) 7.8 10
1GS0069 Conno @9,5 (TS 9-20-25) Neb 8,2 10 IHJ0019 3amyLuka cpegHss (TS 9-20-25) 14,9 10
1GS0095 Conno (ras. avH3a) @12,5 (TS 9-20-25) 9,7 10
T
0 IHJ0015
@i 5
® IHJ0019 "
A\ [a]
IGU0008-10
-
IGK0006
IHJ0018
5/1 6-2;1 UNF
o
c
3/8-24UNF
IGFO0 98-1 0
IGS(;067 1GS0068 1GS0069 1GS0065 1GS0061 |GS(5062
5/16-24UNF
o il
on)|
0
N
26,4 28 29,5 211 212,5 216 9/16-18UNF
IGF0005-05
1GS0045 IGS0041  1GS0042  1GS0043
|Gsdo96 1GS0097 1GS0098 1GS0099 IGSdO95
K
o4 26,5 28 09,5 26,5 28 29,5 211 212,5
IGS0600  1GS0606 1GS0607 1GS0609 1GS0091 1GS0092 1GS0093 1GS0094 1GS0050
I m
O
E Q?,s E (z?,s (z; 5 (273 29,5 211 212,5

n
mn
o~



PACXOAHbBIE HACTU TIG

TS 17/18/26/SUPER TS 18

Bec, Kon-Bo Bec, Kon-Bo
APTUKYN HAMMEHOBAHUE r (Bynak) APTUKYN HAMMEHOBAHUE r (Bynak)
IGF0001-10  JlepkaTenb LaHrui (ras. avH3a) 1,0 (TS 17-18-26) 39,9 10 1GS0032 Conno (ras. amH3a) yan. @8,0 (TS 17-18-26) 34,8 10
IGFO001-16  [lep>kaTenb LiaHr (ras. imH3a) @1,6 (TS 17-18-26) 38,8 10 IGS0033 Conno (ras. mH3a) yan. 9,5 (TS 17-18-26) 34,3 10
IGF0001-20  [Jlep>kaTenb LaHrui (ras. avH3a) @2,0 (TS 17-18-26) 35,3 10 1GS0034 Conno (ras. vH3a) yan. $12,5 (TS 17-18-26) 36,4 10
IGF0001-24  [lep>kaTenb LiaHrui (ras. ivH3a) @2,4 (TS 17-18-26) 35,3 10 1GS0040 Connoyan. @6,5(TS 17-18-26) 28,4 10
IGF0001-32  [lep>kaTenb LaHru (ras. avH3a) @3,2 (TS 17-18-26) 39,6 10 IGS0046 Connoyan. 38,0(TS 17-18-26) 29,8 10
IGF0001-40 Jlep>kaTenb LiaHru (ras. avH3a) @4,0 (TS 17-18-26) 39,4 10 1GS0047 Connoyan. @9,5(TS 17-18-26) 31,3 10
IGF0006-10  Jlepkatens LaHrn 31,0 (TS 17-18-26) 14,8 10 1GS0048 Connoyan. @11,0(TS 17-18-26) 32,6 10
IGFO006-16  [lep>kaTenb LiaHr @1,6 (TS 17-18-26) 14,9 10 IGS0049 Connoyan. @12,5(TS 17-18-26) 34,5 10
IGF0006-20 JepaTens LaHrn @2,0 (TS 17-18-26) 16,6 10 1GS0082 Conno (ras. nvH3a) @19,5 (TS 17-18-26) 18,8 10
IGF0006-24 [Jlep>katens LiaHrn 32,4 (TS 17-18-26) 14,7 10 1GS0085 Conno (ras. nH3a) @12,5 (TS 17-18-26) 25,6 10
IGF0006-32  [JlepxaTenb LaHrv @3,2 (TS 17-18-26) 14,8 10 1GS0086 Conno (ras. MH3a) @6,5 (TS 17-18-26) 25,0 10
IGF0006-40 /Jepxatens LaHrv 34,0 (TS 17-18-26) 14,5 10 IGS0087 Conno (ras. mH3a) @8,0 (TS 17-18-26) 25,8 10
1GK0007 Konbuo (TS 17-18-26) 3,6 10 1GS0088 Conno (ras. nnH3a) @9,5 (TS 17-18-26) 26,0 10
IGK0003 Konbuo (Super TS 18) 4,0 10 1GS0089 Conno (ras. nvH3a) @11,0 (TS 17-18-26) 25,7 10
IGK0008 KonbLo (ra3. nnH3a) (TS 17-18-26) 4,6 10 IGU0006-10 Lanra@1,0(TS 17-18-26) 59 10
1GS0001 Conno @12,5(TS 17-18-26) Ne8 22,4 10 IGU0006-16  LlaHra @1,6(TS 17-18-26) 5,6 10
1GS0002 Conno@16,0(TS 17-18-26) 28,0 10 IGU0006-20 LlaHra @2,0(TS 17-18-26) 5,8 10
1GS0003 Conno @19,5(TS 17-18-26) 34,7 10 IGU0006-24 LlaHra @2,4(TS 17-18-26) 5,7 10
1GS0005 Conno @11,0(TS 17-18-26) Ne7 231 10 IGU0006-32 LlaHra @3,2 (TS 17-18-26) 54 10
1GS0007 Conno @6,5 (TS 17-18-26) Ned 21,3 10 IGU0006-40 LlaHra @4,0(TS 17-18-26) 34 10
IGS0008 Conno @8,0(TS 17-18-26) Ne5 20,8 10 IHJO011 3arnyLka AnvHHas (TS 17-18-26) 18,2 10
1GS0009 Conno @9,5 (TS 17-18-26) Ne6 21,9 10 IHJ0012 3aryLuka kopoTkas (TS 17-18-26) 78 10
IGS0031 Conno (ras. nnH3a) yan. #6,5 (TS 17-18-26) 33,4 10 IHJ0051 3amyLuka cpeaHss (TS 17-18-26) 13,0 10
R IHJ0012
26,4
o A
- IHJ0051
a
Y
IGU0006-10
IHJ0011
IGKO§007 IGKO§OO3
TS 17/18/26 SUPERTS 18 |(}|_<gc_)08
f
,fJ : a g = )
3/8-£UNF 3/8-322UNF
- !
~ in
13/32-16UNF 3/4-16UNF
IGF0006-05 IGF0001-10
IGS0007  1GS0008  1GS0009  1GS0005  1GSO001  1GS0002 1GS0003 1GS0086 1GS0087 1GS0088 1GS0089 1GS0085 1GS0082
a 5 P % B
)|
26,5 o8 29,5 o 2125 216 — @65 @8  ©95 o1 @125 2195
19,5
1GS0040 IGS0046 1GS0047 1GS0048 1GS0049 1GS0031 1GS0032 1GS0033 1GS0034
O O
~| ~

26,5

29,5 211 212,5 26,5 28 29,5 212,5

28

CBAPOYHbIE TOPE/IKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

44

NMEPEXOAOHUKWN

MEPEXOAHUKU
APTVIKY/l  HAVIMEHOBAHVE Bec, r* ('l(:;l_'l"a"'(ic;fe")
1ZT5064 MepexoaHnK M14x1-1/4G 441 10
1ZT5073 MepexoaHuk 3/8G-1/8G 42,0 10
1ZT5074 MNepexoaHuk 3/8G-1/4G 38,3 10
1ZT5090 MNepexoaHukK 3/8G-M12x1 38,6 10
1ZT5094 MepexoaHnk M14x1-M12x1 45,9 10
1ZT5605 MNepexogHnk M12x1-1/4G 33,9 10
1ZT5601 MepexogHrk M12x1-3/8G 35,9 10
1ZT5660 MepexogHnK M12x1-M10x1 20,6 10
1ZT5607 MNepexogHnk M12x1-M16x1,5 28,1 10
1ZT5678 MepexogHviK 1/4G-3/8G 36,8 10
1ZT5679 MepexogHuK 1/4G-M14x1 38,7 10
1ZT5686 MepexoaHuk 1/8G-3/8G 37,3 10
1ZT5681 MepexogHuK 1/8G-M12x1 34,5 10
1SQ6062 MepexogHuk 3/8G-OKC (Boaa) 143,4 10
WTYUEPDI
APTUKYN  HAUMEHOBAHUE Bec, r* ('I(:;:';Ki':;f;
ITY8070 LWtyuep 3/8G (26) 33,8 10
ITY8065 LLiTtyuep 3/8G (@9) 39,6 10
ITY8061 LWTtyuep 3/8G (@10) 41,6 10
ITY0056 LWTyuep M10x1 (29) 17,3 10
ITY8064 LWTyuep M12x1 (@6) 25,9 10
ITYO016 LWryuep M12x1 (@9) 31,3 10
ITY8087 LWTtyuep M12x1 (210) 25,4 10
ITY0052 LWtyuep M16x1,5 (29) 39,6 10
ITY0053 LTyuep M16x1,5 (210) 42,5 10
COEAVHUTENN
APTUKYNl  HAVMEHOBAHWE Bec, r* (';°;n"'a”&c;f;
1218070 B/p (6bICTPOCHEM) 7,6 10
1ZT8095 CoepguHnTens (D6 Mm) 52,0 10
1ZT8091 CoepgnHunTens (28 mm) 53,2 10
12178092 CoeguHuTens (210 Mm) 54,0 10
BUJTKN, PO3ETKH
APTUKYNT  HAMMEHOBAHWE 0, 0y A (RIS
MM MM max  Ka6ens, MM
1SQ0080 MNaHensbHas posetka 10-25 9 32 200 10-25
1ISQ0053 MNaHenbHas posetka 35-70 13 38 400 35-70
1ISQ0054 MNMaHenbHas posetka 70-95 13 39 500 70-95
APTUKYNl  HAMMEHOBAHWE 2, 9, SRS
MM MM max  Ka6ens, MM
1ISQ0060 [MaHenbHas Buaka 10-25 9 32 200 10-25
1SQ0027 MaHenbHas Buaka 35-50 13 41 400 35-50
1SQ0028 MaHenbHasa Buika 70-95 13 41 500 70-95
APTVIKY/l  HAVMEHOBAHVE 2, A Ceuenme
MM max  Kabens, MM
1ISQ0070 KabenbHas Bunka 10-25 9 200 10-25
1SQ0077 KabenbHas Buaka 35-50 13 400 35-50
1ISQ0078 KabenbHas Bunka 70-95 13 500 70-95
APTVIKY/l  HAVMEHOBAHVE Konnuectso
(B ynakoBke)
1ISQ0030 KabenbHas Bunka 35-50 + 6/p (Boga/ras) 40
1SQ0030-01 KabenbHasi Bunka 35-50 + 6/p (Boaa/ras) 40
1SQ0040 KabenbHas Bunka 10-25 + 6/p (Boaa/ras) 40
APTVIKYNl  HAVMEHOBAHUE 2, A S
MM max  Ka6ens, MM
1ISQ0090 KabenbHas poseTka 10-25 9 200 10-25
1SQ0097 KabenbHast poseTka 35-50 13 400 35-50
1ISQ0098 KabenbHas posetka 70-95 13 500 70-95

* fonyck £5%

M14x1 3/8G M12x1 1/4G 1/8G
L ] ow B’ H h
1/4G M12x1 3/8G 3/8G M12x1
1275064 1ZT5090 1275601 1275678 1275681
3/8G M14x1 M12x1 1/4G 3/8G
d H!i fiB} b=
1/8G M12x1 M10x1 M14x1
1275073 1275094 1275660 1275679 15Q6062
3/8G M12x1 M12x1 1/8G
w« | d b é .
1/4G 1/4G M16x1,5 3/8G
1275074 1275605 1215607 1215686
210 29 210 29 29
- TI
X H
i 5. £
b - - o b
3/8G 3/8G M12x1 M12x1 M16x1,5
ITY8061 ITY8065 1ITY8087 ITY0016 1TY0052
26 29 26 210
b= =
"
L - §
# £ - e
3/8G M10x1 M12x1 M16x1,5
ITY8070 ITY0056 ITY8064 1ITY0053
26 @8 ?6 @10
. ___\_". : - E o
Sl i tm[ f'"‘"rh ‘E—-—.l qtus '-._'.TI'___‘:']
1ZT8070 1ZT8091 1ZT8095 1278092

l-ulﬂil.liﬂ

iy | B mas

C

M8x1,25

M8x1,25

M12x1 M12x1

1SQ0030




FTONNOBKU TIG

1GZ0062 1GZ0077 1GZ0662

~
L hed
HanmeHoBaHue Fonoeka (TS 17) onoeka (TS 17F) Fonoeka (TS 17V)
Pe3bba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 93,5 70,3 88,9
1G10063 1G10663 1G10064 1GI0664

HanmeHoBaHue FonoBka (TS 18) Fonoeka (TS 18F) Fonoeka (TS 18V) Fonoeka (TS 18VF)

Pe3bba 3/8 UNF24 neBast 3/8 UNF24 neBast 3/8 UNF24 neBasi 3/8 UNF24 neBasi

Macca, r 110,1 105,5 129,8 146,9
1GZ0071 1GZ0072 1GZ0671 1GZ0672

~
HanmeHoBaHue FonoB.ka (TS 26) FonoBka (TS 26F) FonoBka (TS 26V) [onoBka (TS 26VF)
Pe3bba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18

Macca, r 147,2 114,5 105,5 155,2

HABOP ON1A SPOT CBAPKU

KOMMNMEKTALIMA HABOPA A/11 SPOT CBAPKIU ICG0710
Kepamuueckuin gepxatenb conna 1 wr.
M3onatop 1 wr.
Conno AN CTLIKOBbIX M HAXNECTOUHbIX COeAVHEH NI 1 wr.
Conno AN YrnoBbIX BHYTPEHHVX COEANHEHNT 1 wr.
Conno 419 YrnoBbIX BHELLUHNX COAVHEHWI 1 wr.

YCTaHOBOYHbI LIa6aoH 1 wr.

CBAPQOYHbIE TOPESIKU | TIG



CUT

NTASMOTPOHDI

PESAKN NJTASMEHHDBIE CUT

MOZLEJTN CEPUWN TECH

npOﬂ,O}'I)KI/ITeJ'IbHOCTb BKItOYeHUs, %

Tok npw peske Max, A

TonwyHa paspesaeMoro metanna,
MM

Crnocob Bo3byxAeHWUs Ayrn

[laBneHvie Bo3ayxa, aTM

O6beM nogayn Bo3gyxa, /MuUH

Pacxog rasa, n/MnH

ApTUKYN 6 M*

ApTUKYn 12 M

[nnHa kabens, M

Macca, kr

TECH CS 50

60

50

15

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

120

30

IVT6807

2,1

TECH CS 70

60

70

20

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

130

40

IVT6877

2,5

5

TECH CS 81

60

80

23

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

160

110

IVT6907

IVT7907

TECH CS 101

60

100

28

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

180

110

IVT6957

IVT7957

TECH CS 141

60

140

35

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

220

200

IVT6509

IVT6505

TECH CS 151

60

150

38

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

220

200

IVT6559

IVT6555



MPOYMNE MOAEN

MpoACKNTENBHOCTE BKIHOUEHNS, %

Tok npwu peske Max, A

TonwmHa pa3pesaemMoro metanna,
MM

Cnocob Bo3byxaeHUs fyrn
[JlaBneHne Bo3zyxa, atM
O6bemM nogaun Bo3gyxa, 1/M1H
Pacxog rasa, n/mMmuH

ApTUKYn 6 M*

ApTuKyn 12 M

[nvHa kabens, m

Macca, kr

PT-31

60

40

14

BbICOKOYACTOTHBbIN

4,5-5,0

120

30

IVT6251-21

2,1

P-80

60

80

23

BbICOKOYaCTOTHbIM

4,5-5,0

160

110

IVT0647

2,18

CSA 81

60

80

23

BbICOKOYaCTOTHbI

4,5-5,0

160

110

IVT0636

CSA 101

60

100

28

BbICOKOYACTOTHbI

4,5-5,0

180

110

IVT0666

CSA 141

60

140

35

BbICOKOYaCTOTHbIN

4,5-5,0

220

200

IVT0695

IVT0691

CUT

MJTASMOTPOHDI



CUT

MJTASMOTPOHDI

48

PE3AKU NNASMEHHbBIE CUT

BE3OMACHOCTb

CneuvansHbIi NpefoxpaHnTens Kypka npenstcTeyeT
He3an1aHVPOBaHHOMY BK/IOYEHMIO M1a3MOTPOHa U
noBbIlaeT 6e30MacHOCTb PaboThl. JBa MMH-pasbema
B pykosiTke obecneunBatoT 6e30MacHOCTb MpU CMeHe
PaCXOAHbIX YacTelt: NAa3MOTPOH He BKAUMTCS, Moka
He ByAeT yCTaHOBNEHa 3allMTHasa Hacaaka.

LWAPHMPHOE COEAMHEHWNA

LLlapH/pHOe coemMHeHVe MoBbILIAET yA06CTBO Bpa-
LL|eHVst M1a3MOTPOHa BO BpeMsi paboThl.

COEOMHEHWA

MogkntoYeHVe MIa3MOTPOHA K anmnapaTy OCyLecT-
B/ISI€TCS Yepes LeHTpasbHBbI aganTep. Mpu Heobxo-
AVIMOCTU LieHTpanbHbIi agantep Moaneuumpyetcs
(M3MeHeHVe PacroNoXEeHUs MUHOB) AN AEMOHTHU-
pyeTca ANs MOAKNIOYeHVst K annapatam 6e3 LeH-
TpasbHOro aganTepa.

B3SAMMO3AMEHAEMOCTb

PacxoaHble YacTu (KaToAbl, conna, Hacaaku, Anddy3opsbl)
B3auMMO3aMeHsieMbl C aHanoramy BeayLIMx eBpomnen-
CKNX BpeHaOoB.

HACALKA

BonbLuoi BbIGOP ANCTAHLMOHHBLIX Hacajok Mo3Bo-
NSIeT BbIMOMHATEL CaMblii LUIMPOKMIA CMEKTP PexyLLmX
paboT Ha CTaHAapTHOV TFOPWU30HTaNbHOM MOBEpPX-
HOCTW, B YI/I0BbIX COEAMHEHUSAX, @ TakKe Mpu peske
oKkpy>xHocTel (40-425Mm).

KATO/bI

BcTaBka 13 BbICOKOMPOYHOro radHust obecreyviBaeT
CTabUNBbHYIO Ayry, a Takke YBeNNUYMBAET CPOK CyX6bl
KaToga.

YONVHEHHBIE COMNJIA (KATOZbI)

Mcnonb3oBaHWe YAIMHEHHbIX KOMMIEKTOB yaydllaeTt
0630p, a Tak Xe Aenaet pesky no TpadapeTy 6onee Kom-
bopTHOIA.

SPTOHOMMUYHAA PYKOATKA

YHVIKanbHbIA AN3aiiH ABASETCA BOMIOLLEHNEeM 3pro-
HOMUKM, yA06cTBa U upMeHHoro ctuas TM «CBapors.
Bnarogapst nposymaHHoin popme, pykosiTka MAeanbHO
JIeXUT B pyKe.



TECH CS 50

IVU0069-10 IVU0019-10 IVB0015
- ' 1VZ0050
ISM0006 1VS0008 i - || [ — i !- - vy i ;
i | | i
fﬂqﬂ i i i i
: i i i i
iL ~ J: IVF0002 i J:
— -y by R
IVU0064-10 IVU0033-10 IVB0062
IHJ0722
IHQ0070-01
1ZX0078 IHJ0893

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MB 60%, A 50

TonwmHa pesa, MM 15

Crnocob Bo3byxaeHWs gyrin BbICOKOYACTOTHBbIN
[JlaBneHuve BO3gyxa, aTM 4,5-5,0

O6bemM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 120

Pacxog rasa, n/MmuH 30

[nnHa kabens, M 6

Macca, kr 2,1

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYZT  HAMMEHOBAHUE

IVT6807 Mna3meHHbIV pe3ak CS 50 (central adaptor) 6 m

IVT6802 Mna3meHHbIN pe3ak CS 50 (3/8G, 2 pin) 6 m
NMPUHAONEXHOCTH

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE

ISM0081 Habop 6anepunHok (CS 50)

IVN0628

r

IGV0710

3ANACHbBIE HACTH

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

IFT0707 KonbLo ynnotHutensHoe (CS 50-70)
IFT0806 MpyxunHa

IFT0873 BuHT M2,5%10 (CS 50-101)
IGV0710 PykosiTka (CS 50-70)

1HJ0722 MpegoxpaHuTenb

1HJ0893 CanbHuk (CS 50-81)

IHQ0070-01 Kypok cBapOUYHOI ropeniku
ISM0006 Hacagka umnnHapunyeckas (CS 50)
ISM0081 Habop 6anepurHok (CS 50)
IVB0015 Katoa yan. (CS 50)

IVB0062 KaTog (CS 50)

IVF0002 Anddysop (CS 50)

IVN0628 LLneid (CS 50-70) 6 m

1VS0008 Hacagka 3awmtHas (CS 50)
IVU0019-10 Conno @1,0 yan. (CS 50)
1VU0033-10 Conno @1,0 (CS50-CS70)
IVU0064-10 Conno @1,0 koHyc (CS 50)
IVU0069-10 Conno @1,0 yan. (CS 50)

1VZ0050 lonoska nnasmoTpoHa (CS 50)
1ZH6915 KoHTakT

1ZX0078 PasbeMm LieHTpanbHbIN KabenbHbIi

KonnuectBo
(BynakoBke)
50
10
50
1
20
10
20
10
1
10
10
20
1
10
10
10
10
10
1
10
10

49

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

50

TECH CS 70

ISM0007 " |

ISM0046

e () -

ISM6662

1VS0087

IVU0033-10

— M.-----.

n 1.}}

1VU0028-12

1VU0064-10

IVU0018-10

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60%, A

TonwmHa pesa, MM

Crnocob Bo3byxaeHWs ayrn
[laBneHve BO3ayxa, aTm
O6bemM nogaun Boayxa, 1/MUH
Pacxog rasa, n/MUH

[nvHa kabens, m

Macca, kr

KOMMEKTbI TOPE/IOK

APTVIKY/l  HAUMMEHOBAHMUE
IVT6877
NMPUHAONEXHOCTH
APTVIKY/l  HAUMEHOBAHMUE
ISM0029

70
20

BbICOKOYaCTOTHBIN
4,5-5,0
130

40
6

2,5

Habop 6anepuHok (CS 70)

MnasmeHHbI pe3sak CS 70 (central adaptor) 6 m

IVFO002

IVF0002

!
1
| 1ZN0766
! B /
IVB0018 ;....4' S |
|
i
i
i
i
|
-
e IHJ0722
IVB0019
IHQ0070-01
1ZX0078

:’

IH)0893

IVZ0015

IVN0628

IGV0710

3ANACHbIE HACTH

APTUKYN

IFT0806
IFT0873
IGV0710
1H)0722
IH)0893
IHQ0070-01
ISM0007
1ISM0029
ISM0046
ISM0060
ISM6662
IVB0018
IVBOO19
IVF0002
IVN0628
1VS0087
IVU0018-10
IVU0018-11
IVU0018-12
1VU0028-10
IVU0028-12
IVU0033-10
IVU0064-10
IVZ0015
1ZH6915
1ZN0766
1ZX0078

HAMMEHOBAHWE

Mpy>xunHa

BuHT M2,5%10

PykosTka (CS 50-70)
MpeaoxpaHuTeb

CanbHuk (CS 50-70-81)

Kypok cBapo4HoWi ropenku
Hacagka unnnHapuyeckas (CS 70)
Habop 6anepuHok (CS 70)
Hacagka ponukosas (CS 70)
Hacagka npyxwuHHas (CS 70)
Hacaaka U - obpasHas (CS 70)
KaTtog, (CS 70)

Katoga yan. (CS 70)

Anddysop (CS 50-70)

LLneiid (CS 50-70) 6 m
Hacagka 3awmTHas (CS 70)
Conuno @1,0 yan. (CS 70)
Conno @1,1 yan. (CS 70)
Conno @1,2 yan. (CS 70)
Conno 1,0 (CS 70)

Conno @1,2 (CS 70)

Conno @1,0 (CS 50-70)

Conuno @1,0 koHyc (CS 50-70)
l'onoska nnasmotpoHa (CS 70)
KoHTakT

Avdboysop (CS 70)

PaszbeM LeHTpanbHbIn KabenbHbIi

KonunuectBo
(BynakoBke)
10
50
1
20
10
20
10
1
1
20
10
10
10
20
1
10
10
10
10
10
10
10
10
1
10
20
10



TECH CS 81

IVU0605-12

ismooss (| ., .
i V50665 jo |

y
/
!
!
!
!
!
| |
!
!
!
!
!
!
!
!

ISM0073 l)----.-- _____ - 1VFos02

-

P
i
i
i
i
i
|
i
i
i
i
i
i
i
L

pe LEE 2 —

IVB0604

!
!
i 1IZNO510

IVB0665
1HJ0722

IHQ0070-01

1ZX0078

r

IVZ0690

IH)0893

IVN0O689

IGV0711

3ATNACHbIE HACTH

IVU0601-12
1
ISM0088 : ———
|
1 J
F-ud
ISM0706  wm | —
J
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
0
MB 60%, A 80 APTUKY/
TonwmHa pesa, MM 23
Crnocob Bo3byxaeHNs gyrn BbICOKOYACTOTHbI ::;T_gggz
[JlaBneHune BO3gyxa, aTM 4,5-5,0 IFT0873
O6bemM nogaun Bosayxa, 1/MUH 160 IGVO711
Pacxop rasa, n/MmuH 110 1HJ0722
[AnviHa kabens, M 6-12 IHQ0070-01
Macca, kr 2,7-3,4 ISM0056
ISM0057
ISM0073
1ISM0088
KOMMNEKTbI TOPENOK 1SM0706
IVB0604
APTUKYZT HAMMEHOBAHWE \VBO665
IVT0636 Mna3meHHbI pe3ak CSA 81 (central adaptor) 6 m IVF0602
IVT6907 Mna3meHHbI pe3ak CS 81 (central adaptor) 6 m IVN0689
IVT7907 Mna3meHHbI pe3ak CS 81 (central adaptor) 12 m IVS0665
IVU0601-12
IVU0605-10
IVU0605-11
IVU0605-12
NMPUHAONEXHOCTU IVZ0670
APTUKYN  HAWMEHOBAHUE 20690
1ZH6915
ISM0057 Habop 6anepuHok (CS 81) 1ZNO510
1ZX0078
IVNO685

HAMMEHOBAHUE

Konbuo ynnotHutensHoe (CS 81)
MpyxunHa

BuHT M2,5x10

PykosiTka

MpesoxpaHuTens

Kypok cBapo4HoWi ropesnku
Hacagka ponukosas (CS 81)
Habop 6anepuHok (CS 81)
Hacagka npyxuHHas (CS 81)
Hacazka kopoHyaTtas (CS 81)
Hacagka umnnHapunyeckas (CS 81)
Katog, (CS 81)

Katog yan. (CS 81)

Andboysop (CS 81)

LWnelid (CS81)6 ™

Hacagka 3awmTHas (CS 81)
Conno @1,2 yan. (CS 81)

Conno 21,0 (CS 81)

Conno @1,1 (CS 81)

Conno @1,2 (CS 81)

lonoska nnasmoTtpoHa (CSA 81)
lonoska nna3motpoHa (CS 81)
KoHTakT

Anddysop (CS 81)

PaszbeM LeHTpanbHbI KabenbHbIi
LLineind ueHT. agantep 12 m (CS 81)

KonnuectBo
(BynakoBke)
50
10
50
1
20
20
1
1
20
20
10
10
20
20
5
10
10
10
10
10
1
1
10
10
10
1

51

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

52

TECH CS 101

f M IVS0666 IVU0606-14 IVB0606 1VZ0695
ISM0066 “ » """ . _ 1GV0711
I ...' -------- ‘ AT I tu ----------- ﬂ.-"— ]
-
IVFO606 IVF9006 |
. !
ISM0067 .p | |
1ZNO517
IVFO608
> IHJ0722
ISM0069 .ﬁ _) — n
- _— - p— s ——)
—— IHQ0070-01
IVU0662-14 IVBO661
ISM0076 _—
]
[ ] T
| ,*’ IH)0894
¥ 71 1smo003 [ l """" 1ZX0078 /
+ | |
1SM0099 | ~ i IVS0680 ~>~ IVN0631
! !
I j! .')J._____l : :
1 1
ISM0004 ¢ !

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60%, A 100

TonwmHa pesa, MM 28

Crnocob Bo3byxaeHWs ayrn BbICOKOYACTOTHBbIN
[laBneHve BO3ayxa, aTm 4,5-5,0

O6bemM nogaun Boayxa, 1/MUH 180

Pacxog rasa, n/MuH 110

[nvHa kabens, m 6-12

Macca, kr 3,0-5,6

KOMMEKTbI TOPE/IOK

APTUKYT  HAMMEHOBAHUE

IVT0666 MnasmeHHbI pe3ak CSA 101 (central adaptor) 6 m
IVT6957 MnasmeHHbIA pe3ak CS 101 (central adaptor) 6 m
IVT7957 MnasmeHHbI pe3ak CS 101 (central adaptor) 12 m

MPUHAONEXRKHOCTU

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWUE
ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)

3ANACHbIE HACTH

APTUKYN

IFT0686
IFT0806
IFT0873
IGV0711
IHJ0722
1HJ0894
IHQ0070-01
ISM0003
ISM0004
ISM0066
ISM0067
ISM0069
ISM0076
ISM0077
ISM0078
ISM0084
ISM0099
IVBO606
IVBO661
IVFO606
IVFO608
IVF9006
IVNO631
IVS0666
IVS0680
IVU0606-11
IVU0606-14
IVU0606-17
IVU0606-19
IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0662-19
IVZ0665
IVZ0695
1ZH6915
1ZNO517
1ZX0078
IVN0632

HAMMEHOBAHWE

Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151)
MpyxunHa

BuHT M2,5%10

PykosiTka

MpepoxpaHuTenb

CanbHuK (CS 101-141-151)

Kypok cBapo4HOW ropenku

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacagka npyxuHHas (CS 101-141-151)
Hacagka U - obpasHas (CS 101-141-151)
Hacagka kopoHuyatas (CS 101-141-151)
Hacagka ponvkosas (CS 101-141)
Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)
Hacagka (CS 101-141)

Hacagka (CS 101-141)

Konbuo ¢ukcnpyrowee (CS 101-141-151)
Katog (CS 101-141)

Katoa yan. (CS 101-141-151)
Anddysop (CS 101-141)

Anddysop (CS 101-141-151)

M3onatop (CS 101)

LWneiid (CS 101) 6 M

Hacagka 3awmTHas (CS 101)

Hacagka 3awmTHas (CS 101)

Conno 21,1 (CS101-141)

Conno 21,4 (CS101-141)

Conno @1,7 (CS101-141)

Conno @1,9 (CS101-141)

Conno @1,4yan. (CS 101-141-151)
Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151)
Conno @1,9 yan. (CS 101-141-151)
lonoska nnasmotpoHa (CSA 101)
lonoska nnasmotpoHa (CS 101)
KoHTakT

Andoyzop (CS 101)

PaszbeM LeHTpanbHbIn KabenbHbI
LLinend ueHT. agantep 12 m (CS 101)

Konunuectso
(BynakoBke)
50
10
50
1
20
10
20
10
10
20
20
20
1
1
10
10
10
20
20
20
20
10
1
20
20
10
10
10
10
10
10
10
1
1
10
20
10
1



TECH CS 141

IVS0607

ISM0076 ISM0066 ISM0069 ISM0067 ISM0068

1
1
i
i
i
b
ISM0003 E
1
i
i
1
i
i
i

1SM0099 1IVS0686

- ﬁ‘ = *
i
PN S—

ISM0004

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MB 60%, A 140

TonwmHa pesa, MM 35

Crnocob Bo3byxaeHWs gyrin BbICOKOYACTOTHBbIN
[JlaBneHuve BO3gyxa, aTM 4,5-5,0

O6bemM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 220

Pacxog rasa, n/MmuH 200

[AnviHa kabens, M 6-12

Macca, kr 3,5-6,4

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

IVT0695 Mna3meHHbI pe3ak CSA 141 (central adaptor) 6 m

IVT0691 MnasmeHHbI pe3ak CSA 141 (central adaptor) 12 m

IVT6509 MnasmeHHbIN pe3ak CS 141 (central adaptor) 6 m

IVT6505 MnasmeHHbI pesak CS 141 (central adaptor) 12 m
MPUHAONEXHOCTU

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

ISM0077 Habop 6anepunHok (CS 101-141-151)

3AMACHbBIE HACTH

APTUKYN

IFT0686
IFT0806
IFT0873
IGV0711

HAVUMEHOBAHWE Kon-Bo
KonbLo ynnotHuTensHoe (CS 101-141-151) 50
MpyxunHa 10
BuHT M2,5%x10 50
PykosiTka 1

* KpacHasa meab

IVU0606-17 IVB0606 1IVZ0655
Y w----"- -y et
IVFOe06 IVF9007 é-
—
1IZN0518
IVFO608 1HJ0722
i- ” ‘ - IHQ0070-01
| IVU0662-17 IVB0661
_____ )
1ZX0078 1Hj0894
' ‘ IVN0699
3ATTACHbBIE HACTWU
KonnuectBo

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE (BynaxoBke)
1HJ0722 MpesoxpaHuTens 20
IHJ0894 CanbHuk (CS 101-141-151) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapouYHoli ropenku 20
ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151) 10
ISM0004 Hacagka (CS 101-141-151) 10
ISM0066 Hacagka npyxuHHas (CS 101-141-151) 20
ISM0067 Hacagka U - o6pasHas (CS 101-141-151) 20
ISM0068 Hacagka (CS 141) 10
ISM0069 Hacagka kopoHuatas (CS 101-141-151) 20
ISM0076 Hacagka ponukosas (CS 101-141) 1
ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151) 1
ISM0078 Hacagka (CS 101-141) 10
ISM0084 Hacagka (CS 101-141) 10
ISM0099 Konbuo dukcmpytoLee (CS 101-141-151) 10
IVB0606 Katoz (CS 101-141) 20
IVB0606-01* KaTtoga (CS 101-141) 20
IVB0661 KaToa yan. (CS 101-141-151) 20
IVF0606 Andoyzop (CS 101-141) 20
IVF0608 Anddysop (CS 101-141-151) 20
IVF9007 M3onaTop (CS 141-151) 10
IVN00699 Lneiid (CS 141-151) 6 ™M 1
1VS0607 Hacagka 3awmTHas (CS 141) 20
1VS0686 Hacagka 3awmTtHasa (CS 141-151) 10
IVU0606-11 Conno @1,1 (CS 101-141) 10
IVU0606-14 Conno @1,4 (CS 101-141) 10
IVU0606-014*  Conno @1,4 (CS 101-141) 10
IVU0606-17 Conno @1,7 (CS101-141) 10
IVU0606-017*  Conno @1,7 (CS 101-141) 10
IVU0606-19 Conno @1,9 (CS 101-141) 10
IVU0606-019* Conno @1,9 (CS 101-141) 10
IVU0662-14 Conno @1,4yan. (CS101-141-151) 10
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-19 Conno @1,9 yan. (CS 101-141-151) 10
1VZ0607 lonoska nnasmoTpoHa (CSA 141) 1
IVZ0655 lonoska nnasmoTtpoHa (CS 141) 1
1ZH6915 KoHTakT 10
1ZN0518 Andoyzop (CS 141) 20
1ZX0078 Pa3beM LieHTpanbHbI KabenbHbI 10

53

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

54

TECH CS 151

1ISM0094 -
i
.
!
i
|
ISM0059 ( -
]

ISM6605

s

!
|
} ! ISM0003 |
| R
-
SR
|
ISM0099 T /1 j)j"“"
ISM0004

> IVU0604-16 IVB0666
__.~\ —_ — i
y ! I’ —
v A HJ" Py
1 !
!
ISM0093 V50686 , VE0608
!
|
!
IH0684  1VS0670 |
!
!
_____ —\ .
! 1ZN0518
IVFO608
IVS0686 IVU0662-17 IVB0661

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60%, A

TonwmHa pesa, MM

Crnocob Bo3byxaeHns gyrn
[laBneHuve Bo3ayxa, atm
Obbem nogaun Bosayxa, 1/MUH
Pacxog rasa, n/MUH

[nnHa kabens, m

Macca, kr

KOMMTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN  HAUMEHOBAHME
IVT6559

IVT6555
MPUHAONEKHOCTHU
APTUKYN  HAUMEHOBAHME
ISM0077

150

38
BbICOKOYaCTOTHBIN
4,5-5,0

220

200

6-12

3,3-6,6

MnasmeHHbI pe3ak CS 151 (central adaptor) 6 m
MnasmeHHbIA pe3ak CS 151 (central adaptor) 12 m

Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)

1ZX0078

:’

IVF9007

IHQ0070-01

1VZ0610

IGV0711

IHJ0722 -

1H)0894

IVN0699

3ANACHbIE HACTH

KonunuectBo
APTUKYN HANMEHOBAHUE (Bynakoske)
IFT0686 Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151) 50
IFT0806 MpyxuHa 10
IFT0873 BuHT M2,5%10 50
IGV0711 PykosiTka 1
IH)0684 Mpocraska (CS 151) 20
IHJ0722 MpegoxpaHuTenb 20
IH)0894 CanbHuK (CS 101-141-151) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapo4Hoii ropenku 20
ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151) 10
ISM0004 Hacagka (CS 101-141-151) 10
ISM0059 Hacagka (CS 151) 10
ISM0066 Hacagka npyxviHHas (CS 101-141-151) 20
ISM0067 Hacagka U - o6pa3Hast (CS 101-141-151) 20
ISM0069 Hacagka kopoHyaTtas (CS 101-141-151) 20
ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151) 1
ISM0093 Hacagka (CS 151) 10
ISM0094 Hacagka (CS 151) 10
ISM0099 Konbuo ¢ukcnpyrowee (CS 101-141-151) 10
ISM6605 Hacagka (CS 151) 20
IVB0661 KaToa yan. (CS 101-141-151) 20
IVB0666 KaTtog (CS 151) 20
IVF0608 Andoyzop (CS 101-141-151) 20
IVF9007 W3onaTop (CS 141-151) 10
IVN00699 Lneiid (CS 141-151) 6 ™ 1
IVS0670 Hacagka 3awmTHas (CS 151) 10
1VS0686 Hacagka 3awmTHas (CS 141-151) 10
IVU0604-14 Conno 21,4 (CS 151) 10
IVU0604-16 Conno 21,6 (CS 151) 10
IVU0604-18 Conno @1,8 (CS 151) 10
IVU0662-14 Conno @1,4yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151) 10
1IVU0662-19 Connio @1,9 yan. (CS 101-141-151) 10
IVZ0610 lonoska nnasmotpoHa (CS 151) 1
1ZH6915 KoHTakT 10
IZN0518 Anddysop (CS 151) 20
1ZX0078 PaszbeM LeHTpanbHbIn KabenbHbIi 10



PT-31

IVU0086-10 IVB0087
IVS0071 ir“m ﬁ -------- e 1VZ0032
i IVF0078
i IVU0056-10 IVB0094
. | ——
IVF0079
IGV0025
1H)0724 3
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 3ANACHbIE YACTM
B 60%, A 40 APTVIKY/l  HAMMEHOBAHVE Konmuectso
TonwmHa pesa, MM 14 (BYnakoEKe)
Cnocob Bo36YXAeHWs Ayri BbICOKOYaCTOTHBbI 1GV0025 PyosTka (PT-31 )v !
1HJ0724 Kypok cBapoyHol ropenku (PT-31) 1
Aasnervie Bo3ayxa, atm 4550 IVB0087 Katoa (PT-31) 10
Racxoa|rasa; N/MAt 120 IVB0094 KaToa (PT-31) 10
AnvHa kabens, m 5 IVF0078 Jnddysop (PT-31) 10
Macca, kr 2 IVF0079 Andoysop (PT-31) 10
IVU0086-10  Conio @1,0 (PT-31) 10
1VU0056-10 Consnio 21,0 (PT-31) 10
IVS0071 Hacagka 3awmTHaa (PT-31) 10
KOMMEKTbI TOPENOK 1VZ0032 lonoska nnasmoTtpoHa (PT-31) 1

APTUKYN HAMMEHOBAHWE
IVT6251-21  MnasmeHHsbIn pesak PT-31 (3/8G, 2 pin) 5 M

MNA3MOTPOHbI | CUT



CUT

MJTASMOTPOHDI

56

P-80

ISM0709

IVS0013 1IVU0039-13

0 e«

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKH

MB 60%, A

TonwmHa pesa, MM
Cnoco6 Bo36YxAeHNs Ayrn
[laBneHne Bo3jyxa, atm
Pacxog rasa, n/MuH

[nnHa kabens, m

Macca, kr

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKY
IVT0647

HAMMEHOBAHUE

80

23
BbICOKOYACTOTHbIN
4,5-5,0

140

5

2,18

MnasmeHHbI pe3ak P-80 (central adaptor) 5 m

1VB0020

IHQ0070-01

IVZ0093

1HJ0724

3AMACHbIE HACTHU

APTUKYN

IGV0711
1HJ0722
IHQ0070-01
ISM0709
IVB0020
IVS0013
IVU0039-10
IVU0039-13
IVU0039-15
1VZ0093

HANMEHOBAHUE

PykoaTka

MpeaoxpaHuTenb

Kypok cBapoUYHoOW ropenku
Hacagka ponvkosas (P-80)
KaTog (P-80)

Hacagka 3awmTtHas (P-80)
Conno 21,0 (P-80)

Conno @1,3 (P-80)

Conno @1,5 (P-80)

lonoska nnasmoTtpoHa (P-80)

IGV0711

KonunuectBo
(BynakoBke)

1
20
20
10
10
10
10
10
10

1



F[ONOBKN CUT

1IVZ0050

1IVZ0015

MnasmoTpoH CS 50 CS70
Macca, r 64,1
1VZ0695 1VZ0655
MnasmoTpoH CS 101 CS 141
Macca, r 109,5
1VZ0670 1VZ0665
MnasmoTpoH CSA 81 CSA 101
Macca, r 128,0 113,0
|
ISMO664 f:'l;———— V50603 IVU0029-09
\‘_ ) _
——— —
‘;..:l-
]
ISM0690 A e S —
- it
B _I*——"
_— o
ISM0661 (= — IVU0029-11
“\_‘_. 1IVS0613
PACXOOHbIE HACTU
APTUKYN
APTUKYN AV ENTe HAVMEHOBAHWE
IVF6001 220857 3aBuxpuTenb
IVB7777 220842 Katog
IVU0029-09 220941 Conno @0,9 (45A)
IVU0029-11 220819 Conno @1,1 (65A)
IVS0603 220854 Koxyx
IVS0613 220953 Koxyx (oMmuyeckunin)
ISM0664 220817 SKpaH 3aLUMTHbIN
ISM0690 220955 AednekTop
ISM0661 220818 SKpaH 3aLUUTHbIN (PyYHOIA)

1IVZ0690

CS 81
78,8

1VZ0610

CS 151
109,5

1IVZ0607

B - S

CSA 141
156,0

IVB7777 IVF6001

KonuyectBo LWT.
(B ynakoBke)

5

v UL = = U1 U1

57

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNAA3MOTPOHDI | CUT

58

PMX85

ISM0664

ISM0690

ISM0661

0
I 4;
=
i -

!

PACXOOHbIE HACTH

APTUKY

IVF6001
IVB7777
IVU0029-09
IVU0029-11
IVU0029-13
1IVS0603
IVS0613
ISM0664
ISM0690
ISM0661

APTUKYN
aHanora

220857
220842
220941
220819
220816
220854
220953
220817
220955
220818

PMX105

ISM0664

ISM0690

ISM0663

ISM0661

ISM0696

'.‘
1
1
T
1
1
1
1
I
1
1
1
RN S—

PACXOOHBIE HACTU

APTUKY

IVF6003
IVB7777
IVU0029-09
IVU0029-11
IVU0029-13
IVU0029-15
1IVS0603
1IVS0610
ISM0664
ISM0690
ISM0663
ISM0661
ISM0696

APTUKYN
aHanora

220994
220842
220941
220819
220816
220990
220854
220953
220817
220955
220993
220818
220992

1IVS0603

1IVS0613

1IVS0603

----- —
j —

1IVS0610

IVU0029-09

IVB7777

)
i
i
i
i
i
i
i -
i
i
i
i
i
i
i
4

IVU0029-13

HAMMEHOBAHUE

3aBuxpuTenb

KaTog,

Conno 0,9 (45A)

Conno @1,1 (65A)

Conno @1,3 (85A)

Koxxyx

Koxyx (oMunyeckuii)

SKpaH 3aL1THbIA
[llednektop

SKpaH 3aLUMTHBbIA (PyYHOIA)

IVU0029-09

—_—
_____ B

J —

IVU0029-11

IVU0029-13

-

S ——

—

o

IVU0029-15

HANMEHOBAHUE

3aBuXpuUTeNb

Katog,

Conno @0,9 (45A)

Conno @1,1 (65A)

Conno @1,3 (85A)

Conno @1,5 (105A)

Koxyx

Koxxyx (omuyeckumii)

SKpaH 3aLUTHBbIN

[JednekTop

SKpaH 3aLLMTHBbIN

SKpaH 3aL1THbIN (Py4YHOI 45-85A)
SKpaH 3alMTHbIN (pydHoli 105A)

IVB7777

IVF6001

KonuyectBo LWuT.
(B ynakoBke)

5

v v Bl = = U1 Ut L1

IVF6003

KonuyectBo LWUT.
(B ynakoske)

5

v ULt Ll = = U1 L1l



PMX125

IVU0617-10

&

IVS0614 H /

ISM0691 | ——==1 IVU0617-12

S
ISM0692 ﬂ———j
S

IVB5555 IVF6002

.,

i

i

i

i

i

i

i

I

i

i
pm————— ey

11
]pilE

———

Ivsoe1s L} -i____

PACXOAHbIE HACTU

APTUKY/I AR HAVIMEHOBAHWE K‘(’Q ';:Zz,i?(gT
IVF6002 220997 3aBuxputenb 5
IVB5555 220971 KaTog 5
IVU0617-10 420158 Conno @1,0 (45A) 5
IVU0617-12 420169 Conno @1,2 (65A) 5
IVU0037-17 220975 Conno @1,7 (125A) 5
IVS0614 220977 Koxyx 1
IVS0615 420156 Koxyx (oMunyeckuii) 1
ISM0691 420168 SKpaH 3aLUTHbIN 5
ISM0692 220976 SKpaH 3aLUTHbIN 5

PMX1650

ISM0693 ;:5‘::"-
Ivs0616 IVU0640-10 IVBO060O IVF6077
E=m = L
ISMO646 == e pom——— — . *-----, -
___________ | -
1 r 1
i | i
- i ) b
ISM0694 "\::“ =~--------- = p— --'w“'j =‘““-
VS0617 IVU0614-15 1IVB0043 IVF6078
ISM0647 \--\l_-:-——
PACXOAHbIE HACTU
APTUKYN KonnuyecTtso wr.
APTUKYN AN o HAMMEHOBAHWE (B ynaxoske)
IVF6077 120925 3aBuxpuTens 5
IVF6078 220051 3aBuxpuTensb 5
IVB0600 120926 Katop 5
IVB0043 220037 Katop 5
IVU0640-10 120932 Conno @1,0 (40-80A) 5
IVU0614-15 220011 Conno @1,5 (100A) 5
IVS0616 120928 Koxxyx 1
1IVS0617 220048 Koxxyx 1
ISM0693 120929 SKpaH 3aLUTHbIN 5
ISM0646 220065 SKpaH 3aLUTHbIN 5
ISM0694 120930 SKpaH 3aLMTHBbIN 5
ISM0647 220047 SKpaH 3aLUTHBbIN 5

MNA3MOTPOHbI | CUT



www.svarog-rf.ru

CaHkT-MeTepbypr

yn. CryneHyeckasn, a. 10
TK «JTaHckoi», opuc C7b
Ten.: +7(812) 325-01-05

MockBa
np. AHgponosa, A. 18, K. 7
Ten./¢akc: +7 (495) 666-33-05

ExaTepuH6ypr
yn. Akagemuka BoHcosckoro, a. 1A
Ten./dakc: +7 (343) 287-48-11

Man 2019.




